

Реєстрація

номер

дата підпис лаборанта кафедри

**Рекомендовано
до захисту**

підпис
наукового керівника

ініціали, прізвище наукового керівника

Результат захисту

оцінка

дата захисту

Голова ЕК

підпис

ініціали, прізвище

Члени ЕК

підпис

ініціали, прізвище

підпис

ініціали, прізвище

підпис

ініціали, прізвище

підпис

ініціали, прізвище

Секретар ЕК

підпис

ініціали, прізвище

Анотація

В рамках цієї роботи проводиться огляд феномену методу івент-аналіз, а саме його історія, сфери використання та механізми функціонування в гуманітарних науках, зокрема акцент зроблений на існуючих кодувальних системах, які дозволяють досліднику підвищити якість аналізу отриманої інформації. Крім цього, зроблений аналіз висвітлення азійськими ЗМІ ходу російсько-української війни — а саме від обґрунтування регіональної наповненості, тобто які саме ЗМІ з якої країни вибирати, до використання кодифікатору WEIS на досліджуваному матеріалі. Зроблений аналіз отриманих даних під кутом зору конструювання реальності конфлікту азійськими ЗМІ, та зроблений висновок стосовно потенціалу та можливостей методу в дослідженні подібних явищ.

Ключові слова: івент-аналіз, кодифікатор, російсько-українська війна, азійські ЗМІ, одиниці аналізу

Annotation

This paper reviews the phenomenon of the event-analysis method, namely its history, spheres of use and mechanisms of functioning in the humanities; in particular, the emphasis is placed on existing coding systems that allow the researcher to improve the quality of analysis of the information obtained. In addition, the analysis of Asian media coverage of the course of the Russian-Ukrainian war was made - namely, from the substantiation of regional content, i.e. which media from which country to choose, to the use of the WEIS codifier on the material under study. The analysis of the data from the point of view of constructing the reality of the conflict by Asian media is made, and the conclusion about the potential and possibilities of the method in the study of such phenomena is made.

Keywords: event analysis, codifier system, Russian-Ukrainian war, Asian media, units of analysis

ЗМІСТ

Вступ.....	5
Розділ 1. Івент-аналіз та його соціологічний аспект	8
1.1. Теоретичні передумови методу.....	9
1.2. Історія використання івент-аналізу	11
Висновки до 1-го розділу	13
Розділ 2. Методологія та методика проведення івент-аналізу	14
2.1. Порівняння івент-аналізу з іншими методами.....	15
2.2. Класифікатори в івент-аналізі.....	16
Висновки до 2-го розділу	26
Розділ 3. Дослідження процесу висвітлення російсько-української війни азійськими ЗМІ	27
3.1. Програма дослідження	27
3.2. Результати дослідження	30
Висновки та аналіз потенціалу методу івент-аналізу в дослідженні медійного дискурсу війни.....	40
Перелік використаних джерел	42
Додатки.....	44

ВСТУП

Метод івент-аналізу широко використовується для аналізу політичних конфліктів, а саме для поглиблення розуміння фактичних подій, їх динаміки та фактичних наслідків. Натомість важливим саме для соціології аспект івент-аналізу є засобом для аналізу позиціонування та оцінки певних явищ державами через, наприклад ЗМІ. Думки сучасних світових гравців на арені у великій мірі відображаються як дзеркало через інформаційну політику, яку вони ведуть на контрольованій території. Звичайно, дуже важко зрозуміти який напрямок зв'язку в цьому плані — не даремно ЗМІ називають іноді четвертою владою.

А тому в рамках російсько-української війни (тут і далі мається на увазі загострення конфлікту з 24.02.2022 року), важливим є аналіз інформаційної політики, яка проводиться в різних державах, тому що це буде впливати, або є фактором демонстрації політичної позиції різних країн на наш конфлікт. В цьому контексті Україні, як державі що є жертвою агресії, важливо формувати та аналізувати ці речі, оскільки вона розраховує на справедливу відповідь або допомогу з боку світових урядів. Тому інформаційне забезпечення на різних рівнях є дуже важливим фактором для реалізації цього, хоча звичайно є спрощенням вважати те, що навіть всеохоплююча демонстрація всієї несправедливості цієї війни є фактором достатнім для зайняття такої бажаної для нас політичної позиції державами (нажаль). Хоча і цьому є певні глибинні причини, ця робота не ставить на меті це проаналізувати.

На цьому фоні відіграють велику роль держави, на які в нашому інформаційному полі даремно звертають менше уваги — країни Азії. Але це є великою помилкою, оскільки на цей регіон припадає вагома частка світового ВВП: наприклад серед найбільших десяти держав по ВВП за ПКС, станом на 2021 рік три держави входять в топ-5 списку, чотири в топ-10 та вісім в топ-20 списку, разом ці держави топ-20 акумулюють приблизно 35% ВВП за ПКС [Список країн за ВВП (ПКС)]. І позиції цієї великої частки економіки ніяк не

аналізуються або на них не звертається належної уваги. Чому саме звертається увагу на економічну складову, а не наприклад кількість населення? Тому що виходячи з потужностей економіки, держави мають відповідні масштаби задовільнити її потреби через власні інтереси. Звичайно структура інтересів є достатньо багатшаровою, але економіка є дуже важливою. Якщо сильно спрощувати, при умові що їх інтереси мали б відображення у вигляді нашої підтримки, то ми мали б на 30-40% більше підтримки, більш потужні санкції проти агресора, які б набагато більше давили на його економіку, мораль, провокуючи сильнішу хаотизацію всередині Росії.

Одним із засобів аналізу позиції та інтересів основних держав Азії, є розуміння рівня інформаційного відображення нашого конфлікту, його тональності та диспозицій— саме на це і є направленим івент-аналіз. Отже ця робота може продемонструвати можливості івент-аналізу в дослідженні конфліктів, а в більш вузькому сенсі в аналізі конфлікту у світлі азійських ЗМІ.

Об'єкт роботи: висвітлення російсько-українського конфлікту у світлі азійських ЗМІ

Предмет: інформаційна політика основних азійських ЗМІ в рамках російської-української війни

Мета роботи: продемонструвати можливості івент-аналізу в формуванні розуміння інформаційної повістки країн Азії

Завдання дослідження:

1. Сформулювати сутність даного методу:
 - А. Проаналізувати основні ідеї та методи, які є основними джерелами впливу на метод івент-аналізу.
 - В. Описати перелік методичних принципів проведення дослідження методом івент-аналізу.
2. Дослідити специфіку методу при дослідженні політичної сфери життя:

А. Описати існуючу практику дослідження політичних конфліктів методом івент-аналізу.

В. Проаналізувати існуючі класифікації в практиці досліджень політичних конфліктів.

3. Провести дослідження висвітлення азійськими ЗМІ російсько-української війни методом івент-аналізу:

А. Описати власний дослідницький підхід до досліджуваного явища та його методику.

В. Виокремити особливості проведення аналізу політичного дискурсу.

С. Проаналізувати отримані результати згідно поставлених завдань.

4. Дослідити потенціал методу івент-аналізу у дослідженні політичного дискурсу та реальності

РОЗДІЛ 1. ІВЕНТ-АНАЛІЗ ТА ЙОГО СОЦІОЛОГІЧНИЙ АСПЕКТ

Перше програмне викладення розуміння івент-аналізу як методу дослідження було проведено американським дослідником, активним представником зародження нового підходу до аналізу політичної реальності, Чарльзом Маклеландом. Він в 60-х роках минулого сторіччя написав цілий ряд праць метою яких було кількісний аналіз міждержавної взаємодії, [McClelland,1967]. У власній роботі він обґрунтовує необхідність створення івент-аналізу на противагу вже існуючим на той час (в основному, та навіть взагалі, всі методи тодішньої політичної науки були запозичені у інших гуманітарних сфер, як то соціологія, івент-аналіз є першим методом який прийшов з політології до інших сфер) методам, яка полягає в тому що тоді ці методи ґрунтувалися на даних взятих в фактично всередині держав, коли як політичний фон (холодна війна) продукує попит на створення методу, який буде аналізувати міждержавну взаємодію — власне таким методом і є івент-аналіз.

Згідно визначення івент-аналіз — «методика дослідження динаміки політичних ситуацій, в основі якої лежить спостереження за інтенсивністю подій з метою виявлення можливих шляхів їх еволюції, а також визначення таких компонентів політичного процесу, які є найважливішими для дослідження» [Івент-аналіз].

Загалом, івент-аналіз широко використовується не тільки в політології але і в соціології через те, що [Schrodl,1994]:

- Він дозволяє фіксувати те, що власне соціальні суб'єкти говорять, пишуть, або взагалі комунікують стосовно певної події, тут кут зору дещо інший, на відміну від того ж контент-аналізу, де головним є скоріше те що трапилося. Такий підхід в івент-аналізі дозволяє подивитися на те як актори певним чином конструюють реальність, виходячи з власного бачення тих чи інших процесів довкола себе, вбудовуючи події у власну логіку сприйняття. Тому івент-аналіз

використовувався при дослідженні протестів американських індіанців, політичного насилля та війн та конфліктів і їх відображення в ЗМІ.

- Дозволяє подивитися на різні події шляхом їх порівняння, процесом збору чисельного виміру, масштабів або тривалості.
- Крім цього ми можемо завдяки івент-аналізу зрозуміти ті чи інші процеси в динаміці їх розгортання, шляхом порівняння стану справ досліджуваного явища
- Івент-аналіз є корисним методом в якості джерела первинної інформації про досліджуване явище на основі якої дослідник може бути власні гіпотези, або використовувати інші методи для створення більш комплексної картини

1.1. Теоретичні передумови методу

Щоб рухатися далі та розкрити методіку функціонування івент-аналізу необхідно роздивитися його теоретичні передумови — з яких власне уявлень про реальність виходить методика. Загалом такими джерелами для івент-аналізу є 3:

Контент-аналіз. Його вплив на івент-аналіз полягає в тому що певні процедури аналізу вираженості категорій засновані на одних і тих самих засадах, але найважливішим зближуючим фактором є, звичайно орієнтація на виявлення вираженості категорій в масиві інформації. Нагадаємо чому саме контент-аналіз завоював власне місце серед наукових методів (згідно з Б. Барельсоном [Павлова,2017,с.10]):

1. Об'єктивність яка полягає в тому що в рамках проведення дослідження дослідник може прийти до тих же результатів, що інший дослідник, працюючи на одному і тому самому масиві інформації. Це досягається завдяки використанню ними одного і того ж самого

категоріального апарату, при якісній розробці якого одні і ті ж самі події будуть трактуватися однаково.

2. Систематичність. Вся категоріальна модель застосується до всього об'єму досліджуваного матеріалу, що дозволяє в свою чергу уникнути викривлень та систематичних пробілів в аналізі інформації.

3. Кількісний опис. Оскільки в сфері роботи з інформацією однією з основних проблем є суб'єктивність сприйняття її дослідником, охоплення матеріалу за допомоги відносних та абсолютних показників дозволяє уникнути її при описі змінних в дослідженні.

4. Очевидність змісту. При роботі з текстовою інформацією, він зводиться до мінімального обсягу, при збереженні смислу, що у свою чергу зменшує необхідність дослідника в інтерпретації подій, таким чином компактність звужує коридор для суб'єктивності, підвищуючи рівень об'єктивності аналізу інформації.

Івент-аналіз у власній практиці дозволяє зберегти ці системно утворюючі властивості, при цьому зберігаючи власну специфіку погляду — а саме орієнтація на аналізі саме подій, та більшій динаміці відображеної реальності, торкаючись при цьому скоріше методичної частини, а саме принципів підходу до отримання даних, а також до роботи з ними, які дозволяють досліднику провести якісне дослідження.

Теорія мовленнєвих актів. Уявлення про те, що мова як процес це не тільки і не стільки про буквальний сенс, але й про комунікативну складову ми запозичуємо з теорії мовленнєвих актів, основні представники якою це Дж. Остін та Дж Серль. [Павлова,2017,с.12].

Дискурс-аналіз. Оскільки івент-аналіз має справу з комунікативною діяльністю, яке частково уособлює поняття дискурсу, він тісно пов'язаний з самим дискурс-аналізом. Згідно його положень в мові та спілкуванні ми зустрічаємо суспільні ідеї, які структуровані та ніби приховані в ній. Власне кажучи саме дослідження дискурсу дозволило зрозуміти одну з

найважливіших основ будь-якого методу роботи з текстом — важливість соціального контексту.

1.2. Історія використання івент-аналізу

Загалом івент-аналіз використовувався активно в наступних сферах:

- Підчас відкритих расових конфліктів в США. На основі аналізу повідомлень про вплив цих заворушень на економічну політику США дослідникам вдалося досягнути вагомих висновків стосовно про диспозиції конфліктуючих сторін [Spilerman, 1970]

- При дослідженні політичних (парламентського) конфліктів. Наприклад у своєму дослідженні Тіллі, проаналізував за допомогою івент-аналізу основні маркери-слова політичного процесу парламентських дебатів/політичних виступів/газет в 1758-1834 роках у Великобританії. Наприклад, було виявлено 4 основних лозунги цієї епохи — війна, парламентація, капіталізація, пролетаризація. [Tilly & Schweitzer ,1977].Також, якщо говорити Ч. Тіллі він зробив вагомий внесок в аналіз перепон, з якими може стикнутися дослідник в ході аналізу, такими як систематичні помилки, конкретизація процесу селективного освітлення подій та помилки кодування даних.

- Дослідження сепаратистських рухів [Olzak,1982, с253-275]. Наприклад С. Олзак дослідила методом івент-аналізу такий рух в канадському Квебеку, де в результаті було виявлено загрозу багатомовності для місцевої партії, яка виступала як захисниця французької мови, по друге, сепаратизм зводився саме до лінгвістичного моменту. Взагалі використання методу івент-аналізу створило тенденцію до того, що він вже вважається одним із основних методів дослідження саме соціальних рухів навіть за останнє десятиліття (на

думку дослідника Свен Хуттера, який випустив статтю. «Івент-аналіз протестів та його наслідків» [Hutter,2014,с.335-367]

Івент-аналіз військових конфліктів. Оскільки тема мого дослідження якраз і торкається військових конфліктів, більш детальний огляд наведених далі досліджень (методика їх проведення, особливості, тощо) будуть розглянуті далі, тут же зупинимося саме на досвіді.

Практика методу в рамках військових конфліктів торкається наприклад, загострення турецького-сирійської кризи в провінції Ідліб у лютому-березі 2020 року [Федотов,2021]. Завдяки цьому дослідженню дослідникам вдалося проаналізувати основні вектори на яких будувалося протистояння — ескалація та примирення, на основі заголовків новин з медіа держав супротивниць та їх основних союзників. Це дослідження є по своєму унікальним, оскільки вона описує відображення гібридного конфлікту. Автори дослідження прийшли до висновку, що найбільший вплив на ескалацію конфлікту зробили турецька та сирійська сторона, коли як Росія намагалася виступати в ролі арбітра ситуації.

Крім власне прямих або не прямих війн, за допомогою івент-аналізу досліджується також протистояння — наприклад холодна війна, або конфлікт Ізраїлю та Палестини [Schrodl,1994]. Предметом аналізу було відображення активності сторін в форматі загострення-примирення та порівнянні направленості та сутності проведених дій, наприклад «мобілізація», або «попередження». У цьому випадку дослідниками було зафіксовано що умовно «жорсткість» дій, або заяв з боку Ізраїля протягом 10 років (1982-1992 роки) була постійно на більш високому рівні, ніж зі сторони Палестини по відношенню до Ізраїлю, зі значними, не співвідносними загостреннями з боку Ізраїлю — 07.1982, 01.1988.

Висновки до 1-го розділу

В цьому розділі було розглянуто цілу низку важливих питань, без яких не може існувати цілісне уявлення про івент-аналіз, а саме коротка довідка про те, чим саме виступає івент-аналіз в сучасній науці, які його можливості та чому саме на нього існує попит не тільки в політології, в рамках якої він був створений, але й в соціології. Було продемонстровано, що важливим фактором використання івент-аналізу є можливість аналізувати явища не тільки в статичному вимірі але й в динаміці. Також цей метод дозволяє детально побачити як соціальні актори конструюють реальність в рамках комунікаціях.

Крім цього в рамках цього розділу були проаналізовані теоретичні передумови цього методу та коротко охарактеризована практика використання методу івент-аналіз: він активно використовується в конфліктології, при дослідження етнічних конфліктів, расових конфліктів при аналізі сепаратистських рухів та військових конфліктів.

В рамках наступних розділів буде розглянута методологія проведення івент-аналізу, особливо буде зосереджена увага на існуючих системах категорій, які дозволяють дослідникам отримувати з сирих даних картину майбутнього аналізу.

РОЗДІЛ 2. МЕТОДОЛОГІЯ ТА МЕТОДИКА ПРОВЕДЕННЯ ІВЕНТ-АНАЛІЗУ

В цій частині роботи, буде проаналізовано як забезпечити якість та правильність виконання івент-аналізу. Для цього необхідно зрозуміти процедури проведення івент-аналізу, на чому вони ґрунтуються, які існують способи аналізу події та розгортання їх динаміки.

Основні кроки дослідницької роботи. Загалом процедуру івент-аналізу можна звести до п'яти кроків, які є дуже важливими для гарантування якості дослідження:

1. Етап складання масиву даних. Таким може виступати майже будь який носій бажано текстової інформації: повідомлення, заголовки новин або офіційні звіти. Але варто пам'ятати, що всі вони повинні пройти оцінку надійності, а також бажано звернути увагу на забезпечення різноманітності джерел даних та самих даних, тому що це забезпечить в результаті більш якісних результати.

2. Етап побудови, або адаптації класифікатора. Якщо це відповідає забезпеченню цілей дослідження, робити його можна на основі вже існуючих класифікаторів (які будуть розглянуті пізніше). Також на цьому етапі важливо зосередитися на вирішенні проблеми одиниць спостереження та одиниць аналізу. В практиці івент-аналізу в залежності від мети дослідження зазвичай дослідники стикаються з двома типами одиниць спостереження: суб'єкти політичних відносин, тобто актори, і їх дії. В якості перших виступають політики, держави, офіційні спікери політичних інститутів, або лідери масових рухів. Для кодування дій необхідно її розглядати в фізичній або вербальній площині, на основі цього створюються відповідні ідентифікатори: суб'єкт дії, її об'єкт, часовий вимір, можливо включити мету дії та тональність дії: негативна/ нейтральна/ позитивна.

3. Етап заповнення кодифікатора.

4. Проведення аналізу отриманих даних на основі порівняння різних показників, аналіз динаміки або інша процедура запропонована дослідником.

5. Етап верифікації та перевірки отриманих результатів.

Одиниці аналізу. Для проведення якісного дослідження одним із найважливіших питань є визначення одиниць аналізу, оскільки саме це поняття уособлює собою ту цеглинку аналізу, на основі якої дослідник зможе побудувати та проаналізувати власні гіпотези. В рамках методів аналізів документів, одиниця аналізу може мати різну форму, але головне питання скоріше не в цьому, але в тому що мовленнєва діяльність має певну специфіку, яка ускладнює фіксування атомів інформації, тому питання одиниць в аналізі не зводиться тільки до певних чітких розмірів тексту.

Для більш якісної роботи з одиницями аналізу, Г.Г. Почепцовим створені наступні вимоги до одиниць аналізу [Павлова,2017,с.22]:

- a) Одиниця аналізу повинна бути настільки великою, при цьому ж настільки малою щоб виражати значення і не виражати багато значень
- b) Їх кількість повинна бути такою, щоби дослідник мав змогу створити вибірку даних Вони повинні бути легко ідентифікованими.
- c) При цьому вони повинні бути легко ідентифікованими для дослідника

2.1. Порівняння івент-аналізу з іншими методами

Загалом, оскільки найбільш «рідними» для івент-аналізу при формуванні уявлення про його витoki виявилися дискурс-аналіз та контент-аналіз, було б інформативно порівняти ці методи на загальному рівні щоб краще усвідомлювати чим власне є івент-аналіз. Отже, дискурс аналіз працює з дослідницьким питанням на основі конструкціонізму, уявлення про світ,

згідно з яким реальність є соціальним утворенням, коли як контент-аналіз ґрунтується на позиціях згідно якої об'єктивна реальність все ж таки існує. Тут івент-аналіз займає позицію об'єктивну, оскільки ми ґрунтуємося на описі подій та їх процесуальному розгорненні, значить вони існують незалежно від суспільства, хоча, це все рівно дозволяє дослідити відношення суб'єктів до реальних подій.

Якщо подивитися на епістемологічний аспект, то дискурс-аналіз пропонує таке розуміння методів — оскільки сенс є змінюваним, його можна представити за допомоги інтерпретативних методів, коли як івент-аналіз слідком за контент-аналіз пропонує точні методи, оскільки реальність фіксована. Загалом природа івент-аналізу вбачає важливу роль контексту підчас проведення дослідження, коли як у випадку контент-аналізу роль контексту не така вже й велика при аналізі тексту. Крім цього важливо зупинитися на процесуальності івент-аналізу, на відміну від дискурс-аналізу та контент-аналізу — тобто здатність відображення динаміки процесу в короткотривалій та довготривалій період часу.

Але найголовніше що івент-аналіз в першу чергу покликаний продемонструвати як власне, агенти інформації (наприклад ЗМІ) конструюють реальність за допомогою висвітлення подій та різних фактів. Саме на це направлена увага цього методу, на відміну від інших методів.

2.2. Класифікатори в івент-аналізі

«Класичний» класифікатор Маклеланда. Одним з найважливіших питань, з якими стикається будь який дослідник, це питання кодифікатору, загалом в практиці івент-аналізу було напрацьовано одразу декілька методик, які дозволяють по своєму подивитися на предмет дослідження. Однією з базових форматів є формат запропонований вже згаданим Маклеландом, слідуючи його логіці, всі політичні події (а якщо брати ширше, майже всі події

які відображені так чи інакше в медіа) можуть бути представлені в чотирьох іпостасях:

- Час наступу події — приблизна дата або більш точний час, буквально, відповідь на питання — коли?
- Суб'єкт дії, буквально відповідь на питання — хто?
- Об'єкт дії, відповідь на питання — кому?
- Політична дія, або відповідь на питання — що зробив?
- Е. Азар у своїй роботі додає до цієї схеми ще п'яту складову — предмет взаємодії, або відповідь на питання — з якого приводу?

Загалом, в івент-аналізі всі кодифікатори можна поділити на дві великі групи, які відрізняються одна від одної смислової орієнтації виділених категорій:

Суб'єктно орієнтовані бази, загострюють власний апарат на відображенні акторів міжнародних, зазвичай політичних, процесів. Ця направленість включає в себе взаємодію, який здійснює певна група акторів. Серед відомих систем класифікацій до цієї групи відноситься система WEIS (World Event Interaction Survey), а також COPDAB (Conflict and Peace Data Bank) і CREON (The Comparative Research on the Events of Nations Data Set).

Проблемно орієнтовані в системах що представляють цю групу, домінує концентрація саме на подіях, які відбувається під час конкретного досліджуваного явища. До цих систем входить к (BCOW (The Behavioral Correlates of War Data Set) та CASCON (The Computer-Aided System for the Analysis of Local Conflicts).

Класифікатор WEIS (World Event Interaction Survey). Станом на сьогодні класифікатор використовує достатньо активно, загалом ця система класифікації подій має вид дев'яти змінних, серед яких є рік, місяць та день події, код для актора події але найважливішим для нас є система категорій подій, яка дозволяє краще охопити їх різноманіття, всього ця частина включає в себе 22 категорії:

Поступка (Yield). Сюди входить так події як: оголошення здачі, підпорядкування приказові або команді, також в цю категорію входить пряму фактичну дію на сдачу, тобто можна говорити про фізичну дію, та підкатегорія визнання власної правоти і відмова від власних слів.

Коментар (Comment). Включає в себе підкатегорію явну відмову від коментарів, тональність коментарів — песимістичний, нейтральний або оптимістичний. Також сюди входить підкатегорія пояснення політики або майбутньої позиції, наприклад коли політик виражає власні цілі, надію або плани на майбутнє

Консультації (Consult). Зустріч на нейтральній стороні або відправка ноти, також візит, або його отримання з боку іншої сторони.

Сприйняття (адаптація до Approve). Включає в себе привітання, похвалу або вираження подяки або співчуття, та схвалення політики або позиції іншого актора.

Обіцянка (Promise). Обіцянка власної політичної підтримки, матеріальної підтримки, або підтвердження прагнень у підтримці.

Надання (Grant). Виразити співчуття, вибачитися, або зробити запрошення на рівні держави, гарантувати надання притулку, привілеїв або дипломатичного визнання, призупинення негативних санкцій, перемир'я, повернення власності, людей.

Винагорода (Reward). Розширення економічної допомоги (в будь якому форматі), або надання військової допомоги (людської і матеріальної) і також будь яка інша допомога.

Згода (Agree). Заключити домовленості, та домовитись про подальші дії або процедури, наприклад погодитися на перемовини, сюди входить прийняття запрошень з боку інших держав.

Запит (Request). Запити про інформацію, державну допомогу, в тому числі і матеріальну, призив до дії, мольба про допомогу.

Пропозиція (Propose). Затвердження пропозиції, або призвати до дій.

Відмова (Reject). Відмова в переговорах, пропозиціях або відхилити вимогу, погрозу, тощо.

Звинувачення (Accuse). Критика, обвинувачення, несхвалення, образити або будь яка інша зневажлива дія.

Протест. Направити скаргу або протест.

Заперечення (Deny). Заперечити звинувачення, заперечувати політику позицію, що приписується.

Вимога (Demand). Віддавати наказ чи розпорядження, наполягати.

Попередження (Warn). Давати попередження. Іноді слова «вимагати» або «загрожувати» використовуються в новини, які слід закодувати як попередження.

Погроза (Threaten). Загроза без конкретних негативних санкцій.. Загроза конкретними негативними санкціями.. Загроза зазначеною силою. . Ультиматум або загроза негативними санкціями у визначений термін.

Демонстрація (Demonstrate) Невійськова демонстрація. Ця категорія стосується таких заходів, як марші, пікетування, закидання камінням тощо, коли вони здійснюються громадянами однієї нації проти іншої нації. У категорію також входять випадки, коли представники на міжнародних зустрічах виходять на знак протесту.. Мобілізація збройних сил. Вправи та/або показові звичайні церемоніальні покази, такі як паради зброї та «обліт», не входять до цієї категорії.

Зменшення відносин (як негативні санкції) Скасування або перенесення запланованих заходів. Зменшення звичайної міжнародної діяльності — відкликання посадових осіб, тощо. Події, закодовані в цій категорії, мають бути пов'язані з якоюсь поточною міжнародною проблемою, тому звичайна ротація офіцерів іноземної служби або нормальні зміни в іноземній допомозі не розглядаються як «зменшення відносин». Ембарго, заборони та інші діяльність справді відносяться до цієї категорії.. Зменшити або припинити допомогу. Припинити переговори. Розірвати дипломатичні відносини.

Висилання (Expel) Вислати персонал за межі країни. До цієї категорії належать висилання іноземних осіб та оголошення осіб *Persona non grata*. Виключити організацію чи групу.

Захоплення (Seize) Захопити позицію або володіння. Категорія також може використовуватися, коли нація військовим шляхом захоплює або окупує чужу територію. Затримати або заарештувати особу(и).

Сила (Force). Обструкційна дія без травм. Коли повідомляється про фактичне фізичне знищення, демонстрації кодуються в цій категорії. Невійськові поранення-знищення. Ця категорія також включає дії, вчинені не організованими військовими силами, наприклад терористичні вибухи. 222 Військова участь. Зверніть увагу, що ця категорія часто може бути «подвійним кодом», тому що, коли дві нації воюють, кожна є актором, а кожна є таріетом сили.

Ці категорії загалом систематизовані Дж. Гольдштейном [Goldstein, 1992] у наступні типи:

- Усне співробітництво
- Спільні дії
- Участь
- Вербальний конфлікт — захист
- Вербальний конфлікт — напад
- Конфліктні дії

Шкала Гольдштейна. Для того щоб існувала можливість більш детально проаналізувати дані, отримані в рамках кодифікатору WEIS, було б не непогано мати певний теоретичний показник, який би зводив все різноманіття можливих подій до єдиного формату, на основі якого дослідник міг би робити відповідні висновки. При цьому, найбільш розповсюдженою подібною системою є розгалуження події в рамках системи CODAB, за якою існує показник співробітництва та конфлікту, це дозволяє на серії подій проаналізувати в яку сторону рухається тенденція в рамках цього протиставлення. Для цього існує набір терезів, які вихоплюють через кожну

події певний ступінь наявності конфліктного чи співробітницького потенціалу.

Але, такої можливості зведення до протипоставлення в рамках системи WEIS існувати не може через більш складну систему виділених подій. Для побудови шкали Д. Гольдштейн зібрав групу з викладачів Школи міжнародних відносин Університету Південної — всього в побудові шкали взяли участь вісім викладачів. Ці дослідники мали досвід з дослідженнями, орієнтованими на політику та теоретичні дослідження. Було по одному учаснику з різних континентів: по одному з Європи, Близького Сходу, Радянського Союзу та Північної Америки, і два були "глобалісти".

Принцип побудови класифікації: кожен дослідник отримав перетасовану колоду з 61 карти, кожна з яких містила текст типу WEIS (але не числовий код події). Кожна картка була сформульована як дію, застосованою країною А стосовно країни Б; наприклад, тип події "дати попередження" було сформульовано як "країна А дає попередження країні Б". Учасники дискусії також отримали дві шкали, одну для конфлікту, іншу для співпраці. Кожна шкала від 0 до 10 і була поділена на десять частин, які відповідають кожному цілому числу. Дослідників попросили спочатку розсортувати картки на конфліктні і картки співпраці, при цьому ті, які виявилися нейтральними були розміщені в окремо.

Наступним кроком розмістили найбільш конфліктну дію на позицію, що відповідає «10», та розставили конфліктні картки по цим 10 коміркам на основі лінійної шкали, при цьому «0» це нейтральна дія. Для того щоби покращити лінійність шкали, дослідників попросили порівняти комірки, які відрізняються один від одної в два рази (наприклад «5» та «10»), для того щоби переконатися що події на «5» в два рази менш конфліктні ніж «10». Далі конфліктним карткам було надано знак мінус, і проведено порівняння — дослідників попросили розташувати еквівалентні події на полюсі конфлікт/співробітництво. І таким чином, найбільш кооперативна подія не обов'язково була на відповідній позиції «10», ці вагові коефіцієнти були записані зі знаком +.

Таким чином, подія яка була оцінена як найбільш конфліктна це військовий напад, подія як найбільш кооперативна це передача військової допомоги. Як зазначає автор, по двом подіям — капітуляції та відступу були суттєві розголоси серед експертів, одні розглядали їх високо кооперативні, інші як високо конфліктні, тому ці події випадають в системі класифікації.

Як результат, наприклад, подія-код «Зменшити чи відключити допомогу чи допомогу; діяти, щоб покарати/позбавити» має відповідне значення -5.6, подія-код «Погодитися на майбутні дії або процедуру, зустрітися або провести переговори» має значення 3. Більш детально, зі значеннями шкали Гольдштейна та відповідною подією, можна ознайомитись в Додатку 1.

Класифікатор COPDAB (розшифровується як Conflict and Peace Data Bank). Ця система пов'язана з відомим дослідником Е. Азаром [Azar,1982]. У порівнянні з системою WEIS основні відмінності полягають у наступному:

- Використання 16-класової системи кодування, яка прив'язана до інтервальної шкали
- Класифікація подій на 8 типів, які будуть розглянуті детальніше нижче:

Тип проблеми 1: Символічні політичні відносини

В цій категорії відображається думки акторів про певну проблему, а саме тональність думки (позитивно, конфліктно чи негативно). Сюди відноситься також словесні заяви про політичні наміри або вираження суб'єктивних почуттів, оцінка ситуації, часто події, які відносяться до цієї категорії мають ідеологічний характер.

Тип питання 2: Економічні відносини

До цієї категорії входять події пов'язані з мережею економічних взаємодій, на міждержавному і внутрішньодержавному рівні, наприклад — питання експропріації, купівлі, продажу, торгові угоди або протоколи, спільні підприємства з розвитку, спільна ринкова діяльність, економічні політики,

страйки з економічних причин, бізнес переговори, підвищення цін і заробітної плати, девальвація валют, податки, збори тощо.

Тип питання 3: Військово-стратегічні відносини

В цій категорії відображуються всі події яким можуть тим чи іншим чином бути пов'язаними зі взаємодією у військовій справі, наприклад — військові навчання, співробітництво, пакти про безпеку та пов'язані з ними обговорення, перемир'я, прикордонні зіткнення, спільні маневри, оборонні договори, партизанські дії, такі як бомбардування, пакти про ненапад, обмін військовополоненими, війни, партизан.

Тип питання 4: Культурні та наукові зв'язки

Ця категорія використовується для подій, які містять інформацію обміни, наукове співробітництво, освіта, невійськові кадри навчання, туризм технологічні та наукові взаємодії, тощо.

Тип питання 5: Фізичне середовище та відносини з природними ресурсами.

До цієї категорії стосується управління та взаємодії в сфері природного середовища — водні ресурси, спроби відновлення лісу, тощо.

Тип проблеми 6: Людське середовище та демографічні та етнічні питання

Включає в себе питання етнічних та мовних меншин, біженців та жертв війни на внутрішньо державному та міждержавному рівні

Тип питання 7: Політичний порядок, політичні відносини

Входить набір подій, які описують взаємодії щодо структурування політичного середовища (на регіонального та міжнародному рівні). Наприклад: політичні та адміністративні реформи, арешти, судові процеси, політичні союзи, збори до розмежувати політичні угоди або обміни, мирні переговори, спільні комюніке, візити високопосадовців, арешт або припинення дії пакту переговори, амністія, звільнення політв'язнів тощо.

Тип проблеми 8: інші або залишкові відносини

Коли майже неможливо закодувати подію в перші сім категорій або коли подія надає мало інформації значення, кодери COPDAB призначають цій групі подій код 9.

Класифікація CREON (The Comparative Research on the Events of Nations Data Set). Основна відмінність від усіх інших представників цієї групи полягає в тому, що система кодування доповнюється набором змінних, які відносяться до контексту подій. В рамках цієї класифікації це пояснюється тим що CREON робить акцент на процедурах прийняття рішення акторами на міжнародній арені, тобто робиться ставка на дослідженні самого політичного процесу довкола певних подій.

Класифікація BCOW (The Behavioral Correlates of War Data Set). Основне питання на яке відповідає дана система класифікації це в силу яких причин частина криз закінчується початком війн, а частина ні? Ця система є однією з найбільш різноманітніших баз даних. Не дивлячись на те, що система заснована на WEIS, але має набагато більше категорій (до 100) і проводить чіткішу грань між діями економічними, військового та вербального характеру.

Класифікація CASCON (The Computer-Aided System for the Analysis of Local Conflicts). За своїми характеристиками система дуже схожа на минулу, але ця більш загострена на відображення і внутрішніх конфліктів, а також її характеризує більше охоплення процесуальності конфліктів: автори концепцію створили цілих 6 стадій його розгортання, кожна з них впливає на характер кодування.

Способи кодування даних. В практиці івент-аналізу також широко розповсюджене є дві системи кодування, а саме:

- Ручне кодування, в рамках якої дослідник надає кожній події відповідний код
- Автоматичне кодування, при який дослідник задає певну сукупність ключових слів, а комп'ютер автоматично розподіляє дані по групам, які задані дослідником

Виявлення івентів. Важливим питанням, яке потребує вирішення перед проведенням будь якого аналізу це встановлення механізму за яким події будуть «вилучатися» в тексті, для подальшого сортування у відповідні категорії. А оскільки це проблема стоїть особливо гостро для аналізу текстової інформації, необхідно проаналізувати відповідні допоміжні інструменти виявлення івентів [Ушакова,2000,с.18]. В рамках, наприклад інтент-аналізу, де дослідники зустрічалися з схожими проблемами, принцип класифікації інтенцій наступний:

- 1) Спочатку визначається очевидність змісту повідомлення для аналізу, та фіксація конкретного змісту повідомлення двома експертами
- 2) Якщо на думку експертів зміст не є очевидним, застосовується спеціальний принцип, суть якого можна описати в наступних правилах:
 - a. Вираження тексту за допомогою якомога коротших формулювань
 - b. Зберігання лексики оригіналу.
 - c. Нехтування другорядними враженнями та характеристиками.
 - d. Окремі мовленнєві фрагменти, в стисnutій формі позначаючи включені елементи змісту, відокремлювалися та виводились для окремої кваліфікації.
 - e. У випадках очевидності інтенцій, вони залишалися без змін, і в відповідній графі протоколу дослідники ставили позначення id. (те ж саме).

Загалом, можна сказати, що ці принципи будуть достатньо корисними для аналізу саме в спеціальних кодифікаторах, таких як WEIS, наприклад, де відбувається зведення акту мовлення до відповідних категорій (коли як у більш класичній схемі, достатньо вписати прямі цитати, тому процедура

зведення змісту до більш простішого при збереженні формулювань там просто не потрібна.

Висновки до 2-го розділу

В цьому розділі було розглянута методологія методу івент-аналізу, розпочинаючи з того, як працювати з одиницями аналізу дослідження, до того як його проводити та за допомогою чого — кодувальних систем, які відрізняються за власними можливостями та потенціалом. В наступному розділі буде проведене конкретне дослідження, яке на практиці продемонструє використання методології івент-аналізу.

РОЗДІЛ 3. ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОЦЕСУ ВИСВІТЛЕННЯ РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКОЇ ВІЙНИ АЗІЙСЬКИМИ ЗМІ

3.1. Програма дослідження

Дослідницький концепт. Оскільки висвітлення ходу будь якої події зі сторони ЗМІ зводиться до новинних повідомлень, отже їх аналіз дозволить сформувати певну цілісну картину досліджуваного явища.

Тому **об'єкт дослідження** — повідомлення азійських ЗМІ, що стосуються російсько-української війни (з 24.02.2022).

Предмет дослідження — характер висвітлених повідомлень азійськими ЗМІ ходу російсько-української війни.

Мета дослідження — проаналізувати характер висвітлених повідомлень азійськими ЗМІ ходу російсько-української війни у світлі інтересів азійських держав, та сформувати розуміння можливостей івент-аналізу в цьому розрізі

Завдання дослідження:

1. Сформувати (або адаптувати) класифікацію івентів, на основі яких буде аналізуватися предмет дослідження.
2. Сформувати та обґрунтувати перелік ЗМІ, які будуть найкращим чином відображати досліджувану площину.
3. Провести дослідження на основі побудованої класифікацій.
4. Проаналізувати отримані дані.
5. Зробити висновки, стосовно перспектив та можливостей методу івент-аналізу та стану справ досліджуваного явища.

Класифікація івентів. Для проведення аналізу азійських ЗМІ було вирішено обрати кодифікатор WEIS. Причина вибору саме цієї системи полягає в її відносній компактності, при наявності цілої низки можливих підкатегорії, які дозволяють достатньо якісно проінтерпретувати в їх рамках, мабуть, будь яку дію. Крім цього, система дозволяє зупинитися саме на тій

частині соціальної реальності, яка необхідна для дослідження саме картини відображення конфлікту, а не його хід, не поводження основних сторін, тощо — а саме на поняттях, та основних подіях, на які акцентують увагу азійські ЗМІ, це потребує меншого рівня охоплення альтернатив, оскільки ми фокусуємося не на відображенні реальності. Також на основі цієї класифікації побудована раніше описана шкала Гольштейна, яка достатньо тонко, відображає тональність тих дій які будуть відображатися в азійських ЗМІ — як додатковий інструмент це буде вельми корисно. З класифікацією Гольштейна можна ознайомитися в Додатку 1.

Обґрунтування вибору ЗМІ. Загалом, для того щоби проаналізувати висвітлення російсько-української війни в азійських ЗМІ, необхідно певним чином звести все можливе різнобарв'я, а саме: наявність великої кількості держав з великою кількістю ЗМІ всередині них, до певної невеликої кількості ЗМІ, які будуть якнайкраще та найбільш обґрунтовано відображатиме досліджуване явище. В рамках проблеми можна рухатися по різному:

- Оскільки це регіон з двома найбільшими державами в світі за населенням, можна піти більш за все очевидним шляхом, і обрати певну кількість топ держав за населенням, і всередині них обрати найбільш популярне ЗМІ або два таких. Плюсом цього підходу є охоплення найбільш масштабної частки населення, мінусом є нехтування (потенційне) важливими регіонами, які можуть бути менш населеними, але більш економічно або політично важливими гравцями в регіоні.

- Тому наступний критерій — економічний.

Виходячи з нього у перелік досліджуваних країн потраплять топ-5 за рейтингом ВВП за ПКС (тому що він краще демонструє саме економічну могутність в рамках світу) і на основі цього списку обрати певну кількість ЗМІ. Плюси вже зазначені, але важливі мінуси — нехтування тепер вже політичною складовою (хоча, яка тісно пов'язана з економічною), наприклад тут проблема полягає в тому, що Саудівська Аравія, країна яскравий представник

арабського та ісламського світу, до того ж один з найвпливовіших держав за енергоресурсною складовою, представлена не буде, як і будь яка інша країна з регіону Близького Сходу.

- Тому було вирішено зробити певний мікс, між регіональним, політичним, кількістю населенням та економічним і створити наступний перелік досліджуваних країн: Китай, Японія, Індія, Індонезія, Пакистан.

Вибір же самих ЗМІ серед обраних країн був зроблений на основі найбільшої популярності всередині цих держав, всього по кожній державі було обрано вибирати по 1 ЗМІ.

Серед китайських ЗМІ двома найбільш популярними новинними ресурсами є “China Daily” в Японії — “The Japan Times” в Індонезії “Jawa Pos”, в Індії “The times of India”, в Пакистані “Dawn”, “The News”. Наступним кроком буде визначення кількості повідомлень, які будуть аналізуватися. Було вирішено зупинитися на перших 50 публікаціях, зробленим окремим ЗМІ. Всього це дає 250 публікацій, які дадуть достатньо повну картину досліджуваного явища.

Процес дослідження. Кодифікатор для проведення дослідження має наступний вигляд:

Таблиця 1

т	Суб'єк	Об'єкт	ЗМІ	ЗМІ (держ)	Д ія	Посилан ня

З кодифікатором дослідження можна ознайомитися в Додатку 1.

3.2. Результати дослідження

Проблеми проведення дослідження. В ході дослідження основною проблемою було те, що деякі ЗМІ були навіть не англomовними, і тому це потребувало додаткових зусиль на переклад інформаційних матеріалів, та відповідну роботу з забезпечення можливості аналізу. Також проблемою було те, що серед категорії не було прямого відповідника «введення санкцій», при чому зворотна категорія мала місце. Крім цього, обране пакистанське видання не надто приділяло увагу читачам ходу конфлікту, при цьому воно мало недосконалу систему пошуку новинних повідомлень, через це довелося додавати новинні повідомлення з інших сайтів, але загалом можна зробити висновок що пакистанські ЗМІ не надто приділяли увагу конфлікту.

Також очевидною проблемою було правильне трактування події до виділених категорій, наприклад новина, яка мала в заголовку повідомлення про ракетний удар. З неї не завжди очевидно куди це відносити — чи до руйнувань чи до військової атаки, оскільки в тексті новини робився акцент саме на першому. Загалом, в ході процесу кодування була нароблена практика в разі суперечливості змісту заголовку новини робити висновок по відношенню до певної категорії на основі тіла самої новини.

Аналіз отриманих результатів

В рамках аналізу варто розпочати з наповненості основних категорій, але перед тим варто зазначати що в більшості випадків, повідомлення стосувалися або перших днів або максимум тижня з початку війни, загалом маємо 225 повідомлень (детальніше в додатку 3):

- Суб'єкт. Серед усіх повідомлень найчастіше суб'єктом дії виступала Росія (приблизно в 52% серед усіх), за нею відразу ж йде Україна (17,3%), Сполучені Штати (16%), всі інші держави та наддержавні утворення (Китай, Велика Британія, НАТО, ООН) мають рівень представленості на порядок менше (максимум у ООН та ЕС — по 4,4%)

- Об'єкт. Загалом серед 223 повідомлень об'єктом дії виступали в основному Україна (приблизно 64% випадків) та Росія (30%), інші держави виступали об'єктами набагато менше.

- Дія. Якщо охоплювати всю сукупність дії, то в середньому, за індексом Гольдштейна складає -4, тобто на відповідному до кодифікатору рівні «Відклонити пропозицію, вимоги, погрози».

Тепер давайте подивимось, відображення цього індексу по відношенню до основних суб'єктів. Суб'єкт Росія, оскільки дуже велика частка стосується саме дій по відношенню до України, зупинимось саме на цьому. Отже, відображення дії Росії в азійських ЗМІ складає на рівні в середньому -7,28 з -10. Можна сказати, що попри власну офіційну позицію, яку можна назвати нейтральною (наприклад під час голосування в ООН) окрім Японії, азійські ЗМІ (розріз по країнам буде зробленим нижче) висвітлюють Росію як агресивно налаштовану по відношенню до України державу. І дійсно, ЗМІ відображали і факти ракетних обстрілів України, і атаки наземних сил на сили оборони, і погрози по відношенню до українського командування.

Наступним чином, варто подивитися на дії наступного актора — України. Дії України по відношенню до Росії оцінюється на -3,69. Тобто ми бачимо істотну відмінність між середнім Росії та України, яка пояснюється можливо тим, що агресивні новин Росії було набагато більше, тобто була прив'язка до певної конкретики (взяття Мелітополя, ракетні обстріли), звідси, ми можемо говорити що азійські ЗМІ демонструють власними новинами агресивну, підкріплену конкретикою, дії Росії. А у випадку України лєвова частина агресивних дій зводиться до політичних рішень (мобілізація) та у рідких випадках конкретних дій. Натомість велика частина дій стосується мирних переговорів, та готовності зустрітися для переговорів.

Тепер конкретно, про репертуар дій якими оперують ці держави, та які відображають азійські ЗМІ. Щодо Росії, то тут ми бачимо, що азійські ЗМІ частіше за все (у 47,7% випадків, коли РФ виступала суб'єктом) демонструють військові руйнування та пошкодження, тобто охоплена істотна частина

ступеню агресивності російської політики. Це висновок посилюється якщо подивитись на подальшу картину: наступними діями, котрі були освітлені, виступали захоплення позицій або майна (15,9%), військова атака (12,1%) та згода на майбутні дії, або процедури, погодитися на проведення переговорів (приблизно 6,5%). Загалом, ми бачимо що дії які можуть вважатися за агресивні складають сукупно близько 75,7% всіх медійних повідомлень, де суб'єктом була Росія по відношенню до України. Цей факт достатній для підкріплення висновку, що азійські ЗМІ не тільки і не стільки концентруються на заявах, планах та речах, які умовно можна назвати абстрактною агресивністю, але й демонструють власним читачам велику кількість конкретних епізодів, при чому, це не було відображено в самому кодифікаторі, конкретні епізоди по відношенню до не військової інфраструктури в широкому сенсі цього виразу. По відношенню до інших країн, дії РФ зводяться до попереджень та коментувань ситуації, але загалом частка таких дій дуже мала.

Тепер стосовно репертуару українських дій по відношенню до Росії, частка повідомлень в яких Україна була суб'єктом дії складає приблизно 18%. Загалом, такого яскравого лідера серед дій немає, всі можливі вносять свою лепту, можемо виділити лише що «захоплення позицій або майна» складає 15% та є найбільш частою дією, також маємо інформацію про мобілізацію (12,5%) та згода на проведення переговорів (12,5%). Отже можна сказати, що азійські ЗМІ не відображають конкретну агресивність українських дій в тій же мірі що і російські дії. Можливі пояснення цьому на мою думку декілька. По перше, вже було сказано вище, що новині повідомлення відображають початок конфлікту, який був розпочатий агресивними діями Росії, з подальшими ударами та атаками на Україну. Грубо кажучи, ЗМІ ретрансливали ініціативу цієї країни на перших етапах війни. Коли як Україна не мала подібні яскраві дії (окрім мобілізації, та, наприклад збиття ІЛ-76 над Васильковим), вона здебільшого робила заяви до всього світу, в очах азійських ЗМІ. Отже можна як мінімум припустити, що ЗМІ цього регіону демонструють Україну в якості

жертви агресії іншої країни — Росії. Росія, навпаки, основний актор та агресор, чий дії виливаються в конкретні жорстокі руйнування української території.

Варто зазначити і інформування стосовно активності інших суб'єктів, і одним з основних таких є США. Основним об'єктом дії для США виступала саме Росія — близько 60% всіх дій. Їх середнє за шкалою Гольштейна складало -4,18. В основному це дії направлені на затвердження санкційних обмежень та до погроз про створення наслідків для Росії в рамках вторгнення в Україну. В інших же діях, які були направлені на Україну (40%) середнє за індексом Гольштейна складає 6,9 в більшості випадків азійські ЗМІ писали про військову допомогу для України, проголошення підтримки для України. Більш цікаві результати були отримані в розрізі конкретних країн, але це буде розглянуто пізніше. Натомість, узагальнюючи картину, ми можемо сказати що дії США достатньо активно висвітлювалися, якщо брати до уваги що воювали саме Україна та Росія, якщо, як вже зазначалося, випадки коли Росія була суб'єктом складає приблизно 47%, Україна виступала суб'єктом в 18% повідомлень, США ж була такою у 15,7% випадках. Це достатньо часто, та з великим відривом від інших акторів. Звідси можна припустити, що азійські ЗМІ відображують картину великого рівня важливості США для цього конфлікту, він такий, що ЗМІ відображують активно навіть процес допомоги зброєю Україні, якщо замислитися це є вже не таким очевидним та «нормальним» фактом.

Тепер настала черга пройтися по основним державам, ЗМІ яких були відібрані для формування цілісної картини Азії. Розпочнемо з Китаю, найбільшої держави регіону за населенням, економікою та військовою могутністю.

Китай. Отже, розпочнемо з загальної статистики — Китай відображав в якості суб'єктів у діаді Україна-Росія у 69%, це приблизно відповідає загальному співвідношенню у цій парі (72% проти 28% в рамках пари). Тональність, або відповідний показник середнього за шкалою Гольштейна у випадку Китаю є найвищим (тобто їх новинні повідомлення відображують

менш агресивно) і складає -2,7. В рамках вже окресленої діади, ми маємо наступну картину — коли Росія виступає суб'єктом, а Україна об'єктом середній показник за Гольштейном склав -5,32, у випадках коли Україна виступала суб'єктом -4,23. До речі, тільки індійське ЗМІ відображувало українські дії як більш агресивні.

Що ж до репертуару кожної з країн, які відображені в новинах ми бачимо наступну картину — половина (50%) дій Росії по відношенню до України стосуються конкретних військових дій (захоплення позицій, військові руйнування та обстріли), приблизно порівну з залишеної частки дій, відносяться до відповідно мирних перемовин (пропозиції, проведення) та лексичних погроз, попереджень. Репертуар же України виглядає дещо інше: акцент китайське ЗМІ робило на вербальних діях, такі як погрози по відношенню до Росії, погодження на проведення переговорів, хоча і активно також відображувало наші агресивні дії — проведення оборонної діяльності, а крім цього китайське ЗМІ було єдиним з досліджуваних яке відобразило таку конкретну подію як знищення Україною російського літака ІЛ-76 під Васильковим.

Загалом, всім відома позиція Китаю, як держави, яка ледь не є союзником Росії, і можливо, ми це бачимо на прикладі того, що китайські ЗМІ менше акцентують увагу саме на наслідків обстрілів для цивільних та цивільної інфраструктури (це скоріше відчуття, ніж інформація побудована на конкретних цифрах), крім цього ми бачимо що середнє за шкалою Гольштейна російських дій по відношенню до України є найвищим (тобто менш агресивні дії). Звідси ми можемо дуже обережно сказати, напевно навіть з натяжкою, що ми бачимо на даних факти по крайній мірі, поблажливого ставлення (наскільки це можливо) китайського ЗМІ до Росії.

Але, якщо б завданням цього дослідження було дослідити не стільки події навколо війни і їх відображення, а саме як оцінюють та які теоретичні конструкції вибудовують китайці стосовно конфлікту то ми побачили б дуж цікаву картину, але тут ми можемо зафіксувати хіба відображення дій США

по відношенню до Росії та України китайськими ЗМІ. Найбільше, на рівні з японськими ЗМІ китайські концентрували власну увагу на військовій допомозі, яку США вирішила постачати Україні (в 40% де суб'єктом були США), та на введенню санкцій по відношенню до Росії (40%). Менше уваги китайського ЗМІ приділено увагу до заяв США, і в бік підтримки України, і в бік критики або погроз Росії. Це достатньо цікава інформація, оскільки ми знаємо що у Китаю є також потенційна зона військового конфлікту — Тайвань. І таким чином концентрація на конкретних діях може говорити нам про те що Китай уважно стежить за поведінкою США у подібній ситуації, а також, оскільки Китай звинувачує саме Захід у конфлікті, можливо китайські ЗМІ намагаються продемонструвати «дії злодія» на практиці.

Японія. Що ж до відображення конфлікту в японському ЗМІ “The Japan Times”, то тут ми бачимо наступні цифри у рамках окресленої діади: середнє дій Росій по відношенню до України складає приблизно -8,8, коли як України по відношенню до Росії -2,62, загальна ж картина вкладається в показник -4,62, що значить японське ЗМІ мало один з двох найбільш агресивних наборів подій. Варто зауважити, що ці показники демонструють нам, що японські ЗМІ відобразили конфлікт з найбільш агресивними (в середньому) діями росіян, і найменш агресивними українців, серед досліджуваних ЗМІ 5 країн регіону. Якщо говорити про сукупну частку, то дії Росії по відношенню до України склали 78%, а навпаки у 22%. Ці відсотки також одні з найбільш для Росії та найменші для України серед досліджуваних медіа.

Тепер по конкретиці, а саме по репертуару обидвох сторін. Щодо Росії, японське ЗМІ демонструє їх дії по відношенню до України край агресивними, близько 92% дій стосуються військових атак, бомбардувань, це є дуже великим показником на фоні китайського ЗМІ, яке було на порядок м'якшим, що можливо дещо посилює тезу про поблажливість їх медіа до Росії. Натомість ми можемо сказати навпаки про японське медіа: вони активно не тільки публікували інформацію про атаки, але про їх «формат» — атаки на мирне населення, цивільну інфраструктуру, що є свідченням зовсім іншою

медійної політики (якщо так можна це охарактеризувати). Якщо говорити про український репертуар то тут ми бачимо концентрацію на готовність йти на переговори (близько 30%) та вербальних агресивних діяч — погрози, попередження, тощо (60%). Звідси можна сказати, що Україна явно відображається японськими ЗМІ як жертва конфлікту, а Росія як жорстокий агресор.

Загалом, подібну позицію японських ЗМІ можна зрозуміти, Японія в східно азійському регіоні виступає як захисник ідеї права, демократії, та загалом лібералізму, до того ж вони мають територіальні конфлікти з Росією, які не є вирішеними — тому не дивна їх жорстка реакція на цю війну. Ця реакція, як ми бачимо з результатів дослідження, підтримується і медійно (тут не говориться що це робиться на пряму, думаю існує багато різноманітних способів грубо кажучи отримати той медійний фон, який тобі потрібен).

Наступним кроком розглянемо як відображуються дії США по відношенню до учасників конфлікту. Загалом, всі інформаційні повідомлення де об'єктом виступала Україна, говорилося про конкретну (навіть не просто матеріальну, таких повідомлень не було) військову допомогу Україні з боку цієї держави. Натомість щодо Росії, то тут ми бачимо приблизно по рівну конкретних агресивних дій не військового характеру (санкції) і заяви з погрозами про наслідки російських дій для самої Росії. Можна сказати що медійні повідомлення тут є очевидно висвітлюють власного союзника як активного актора, який (на фоні повідомлень про російські дії) виступає на захисті та допомозі несправедливій жертві цієї війни.

Індонезія. Для аналізу індонезійського медіа простору, як вже зазначалося було обране видання «Jawa Post». Загальна характеристика в рамках діади суб'єктів та об'єктів Україна та Росія — близько 78,4% повідомлень суб'єктом була саме Росія, і відповідно у 21,6% Україна. Тепер стосовно характеристики цих дій: за індексом Гольштейна дії Росії по відношенню до України в середньому оцінюються на рівні -7,27, коли як українські -3,2

Тепер зупинимось на віялі дій цих акторів. Російські дії найбільш за все відображені в рамках категорій військових руйнувань та пошкоджень (62,1%), а якщо брати ширше, то агресивні практичні дії зустрічаються у більше ніж 73% повідомлень, хоча і зустрічається переговорний момент. У випадку України, особливу увагу для індонезійських глядачів було приділено мобілізаційним заходами української влади (38%), та порівну долями розміром 30% військові дії України та готовності піти на переговорний процес.

Загальна картина вже дещо інша ніж в японських і тим паче китайських медіа. Найбільший акцент на руйнуваннях та демонстрація українського супротиву, це значить що Україна в Індонезії не тільки жертва конфлікту, але й при всьому трагізмі справжній суб'єкт. При цьому, достатньо цікаво що держава виступає в цілому на офіційному рівні нейтрально (це стосується голосування в ООН з приводу засудження Росії, та максимально нейтральних виразів МЗС, це різко контрастує з прикладами Японії та Китаю, можливо це пояснюється або/і невеликим та обмеженим масивом даних або/і відсутністю контролю (навіть непрямого) державою ЗМІ, але це лише обережні припущення. Також важливо зазначити про сукупні антиамериканські настрої цієї держави. Тому звернемось до дій США.

Загалом, дій США по відношенню до Росії або України менше ніж в попередніх двох країнах, в основному увагу звертали на інформаційний аспект діяльності підтримки України, лише приблизно третина повідомлень стосувалася військової допомоги Україні та санкцій по відношенню до Росії.

Індія. Якщо описувати загальну картину то в рамках діади Україна-Росія основним суб'єктом виступає Росія (75% повідомлень), Україна в якості суб'єкта була в 25% повідомлень. В принципі, цей показник приблизно дорівнює і іншим вже описаним ЗМІ. Щодо наповненості цих дій, середнє за шкалою Гольштейна складає типові для трійці Індонезія, Індія та Пакистан — -7,2, а українські -5,73, це найбільший показник агресивності серед всіх досліджуваних ЗМІ, загальний же показник для всіх дій складає -5,46, що говорить про найбільш агресивний набір подій серед всіх досліджуваних ЗМІ.

Стосовно репертуару дій, то російські дії як і у попередньому випадку висвітлюються в категоріях військових руйнувань (41,7%), загалом російські агресивні дії складають типові 78% від усіх медійних повідомлень. Українські дії активно (37,5%) відображалися в категоріях мобілізації, та в мовних погрозах (25%). З отриманих даних можна зробити висновок, що індійське ЗМІ відображало Україну як суб'єкт процесу війни, наголошуючи що Україна буде захищатися. Пам'ятаємо, що ці повідомлення охоплюють початок війни, тому військових переможних дій з боку України об'єктивно особливо не було (якщо не включати велику кількість знищеною техніки, але загалом це не рівень звільненої Бородянки), при цьому ми маємо все більше різниць в порівнянні з Китаєм, у відображенні руйнувань України в ході війни, хоча звичайно індійське ЗМІ до японських колег не дотягнули.

Що ж до дій США по відношенню до Росії та України то, загалом, можна прийти до висновку, що лише Китай та Японія активно відображали поведінку США у цій війні. В рамках повідомлень індійського медіа не було помічено (в рамках діапазону в 50 повідомлень) а ні санкції по відношенню до Росії, а не військова допомога Україні. Індійські журналісти зупинилися на вербальних атаках США на Росії з погрозами та звинуваченнями.

Пакистан. Розпочинаючи з загальної картини, можна побачити що у 75% повідомлень пакистанського ЗМІ "Dawn" суб'єктом дії виступає Росія, тоді як у 25% Україна (нагадую що це у рамках діади). Стосовно забарвленості цих медійних повідомлень, то можемо побачити що російські дії за шкалою Гольштейна складає -7,73 коли як українські дії -2,65, і загалом маємо один з найм'якіших показників у -3,39, і це при тому що показник агресивності російських дій один із найбільших (а саме другий серед усіх).

Тепер стосовно віяла дій супротивників. Пакистанське видання зосередило свою увагу на процесі опису військової атаки Росії на Україну (57,1% повідомлень), загалом же, кооперативних дій Росії майже не було (15%) і вони більше стосувалися процесу перемовин. Стосовно України то тут можна сказати, що загалом видання мало уваги приділило саме українським

діям, і то вони (75%) були направлені на кооперацію та критику — проведення переговорів, згода на їх проведення, та на усні звинувачення. Виходячи з цього можна сказати, що Пакистан, як і інші відображує Росію як справжнього агресора, хоча і дещо нехтуючи руйнуваннями та жорстокістю (принаймні це виходить на цьому масиві повідомлень), при чому українська активність здебільшого не відображена.

Тепер зупинимось на відображенні дій США. Загалом, як і випадку з Індією, пакистанське ЗМІ не дуже активно відображало американські дії у площині конфлікту. Серед тих повідомлень які є ми бачимо риторику підтримки України та критики Росії, при одній події надання військової підтримки Україні.

ВИСНОВКИ ТА АНАЛІЗ ПОТЕНЦІАЛУ МЕТОДУ ІВЕНТ-АНАЛІЗУ В ДОСЛІДЖЕННІ МЕДІЙНОГО ДИСКУРСУ ВІЙНИ

Висновки дослідження. Загальні висновки та конкретний розгляд кожної з держав, надає достатньо цілісну картину відображення азійськими ЗМІ ходу російсько-української війни. Якщо на загальному рівні ми побачили те, що азійський регіон вбачає в Росії жорсткого або навіть жорстокого агресора, який руйнує Україну, а останню як здебільшого пасивну жертву, погляд в розрізі конкретних видань дав певне регіональне уявлення. Китай здебільшого в м'яких тонах описує конфлікт, в якому його ледве не союзник виступає агресором, виступаючи проти ворога Китаю США також.

Натомість Японія виступає орлом проти Росії, відображаючи максимально повно жорстокість цього конфлікту, коли як Індонезія, Індія та Пакистан стоять приблизно на фланзі Японії, але не демонструючи при цьому таку ж політичну активність як вона. А отже можна сказати, що ЗМІ цих країн здебільшого конструюють реальність війни для власних громадян як агресивної по відношенню до жертви України, з жахливими наслідками ракетних та інших обстрілів. При цьому Україна веде захисну боротьбу проти агресора.

Проблеми роботи. Загалом, основною моєю помилкою як дослідника було те, що недостатньо уваги було приділено саме словесному відображенню цього конфлікту. А це дозволяє зробити не кодування за системою WEIS, а більш класична система Маклелана, використання її в ході аналізу, безумовно розширило потенціал висновків які можна було б зробити. Крім цього, важливо зауважити на проблемі малого масиву даних у розрізі конкретних країн — якщо на загальному рівні відображена картина була доволі якісна то на конкретних країнах не вистачало не обсягів повідомлення, ні використання в якості джерел інформації різні ЗМІ. Хоча б це дуже сильно збільшило б кількість повідомлень. Крім вищезазначених проблем, найбільш очевидною є все таки суб'єктивність дослідника, хоча, звичайно все це було мінімізовано з

боку якісного кодифікатору, все рівно виникали проблеми трактування тих чи інших подій.

Результати проведеної роботи. В ході цієї роботи було розглянуто історію та теорію методу івент-аналізу, що дозволило охарактеризувати основну специфіку проведення дослідження цим методом — акцент на описі процесуальності соціальних явищ. Це дозволяє аналізувати їх розвиток та динаміку, при цьому в тій же мірі ми можемо робити аналіз поточного стану справ, що й було продемонстровано в цій роботі. Також було розглянуто практику методу івент-аналізу в гуманітарних науках, що дозволило виділити його специфічну сферу використання.

В другому розділі було продемонстровано на яких теоретичних засадах ґрунтується івент-аналіз, та як працює його методологія, а особливу увагу було приділено системам кодування інформації, на основі яких було проведено дослідження відображення ходу війни Росії проти України азійськими ЗМІ. На основі отриманих результатів був проведений статичний аналіз цього феномену, з розглядом основних проблем цього дослідження, які повинні бути враховані при подальшій роботі.

Потенціал методу івент-аналіз в дослідженні медійного дискурсу війни. Підсумовуючи результати проведеного аналізу в рамках потенціалу, варто звернутися до статусу виконання мети та завдань цього дослідження, саме це краще за будь що дасть нам розуміння цього. Оскільки мета цього дослідження була «проаналізувати характер висвітлених повідомлень азійськими ЗМІ ходу російсько-української війни у світлі інтересів азійських держав, та сформулювати розуміння можливостей івент-аналізу в цьому розрізі» можна сказати що потенціал у цього методу достатньо високий, оскільки він дозволяє різними наборами навіть кодифікаторів якнайкраще підлаштуватися під досліджуване явище з урахуванням специфіки.

ПЕРЕЛІК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ

1. Ахременко А. С. Политический анализ и прогнозирование : учеб. пособие / А. С. Ахременко. – Москва: Гардарики, 2006. – 333
2. Івент-аналіз [Електронний ресурс] / Вікіпедія – Режим доступу: <https://uk.wikipedia.org/wiki/Івент-аналіз>
3. Использование методики event-анализа для изучения процессов на рынке труда / [А. В. Мальцева, Н. Е. Шилкина, О. В. Махныткина та ін.]. // НАУКОВЕДЕНИЕ. – 2012. – №3.
4. Павлова Н. Д., Гребенщикова Т. А. Ивент-анализ: основания, процедура, опыт использования. – М.: Изд-во «Институт психологии РАН», 2017. – 151 с.
5. Мельников М. В. Применение ивент-анализа для изучения захвата земельных участков и борьбы с ними / Михаил Васильевич Мельников. // Теория и практика общественного развития. – 2018. – №10.
6. Список країн за ВВП (ПКС) на душу населення [Електронний ресурс] / Вікіпедія – Режим доступу: [https://uk.wikipedia.org/wiki/Список_країн_за_ВВП_\(ПКС\)_на_душу_населення](https://uk.wikipedia.org/wiki/Список_країн_за_ВВП_(ПКС)_на_душу_населення)
7. Шарипов У.З. Пути разрешения проблемы Идлибского узла в Сирии // Нестабильность геостратегического пространства на Ближнем, Среднем и Дальнем Востоке. - 2019 - М. - С. 101 - 109.
8. Федотов Д.А., Щеглов М.Ю. — Эскалация турецко-сирийского конфликта в Идлибе в феврале-марте 2020 года: по результатам ивент-анализа // Конфликтология / nota bene. - 2021. - № 3. DOI: 10.7256/2454-0617.2021.3.36770 URL: https://nbpublish.com/library_read_article.php?id=36770
9. Чегодаева И. Баскский конфликт. Ивент-анализ [Електронний ресурс] / И. Чегодаева, О. Колодина, П. Вэнка-Веденкина // Конфликтология. – 2011. – Режим доступу до ресурсу: <http://workshopcon.blogspot.com/>.
10. Azar E. E. Analysis of International Events / Edward E. Azar. – Ontario: Canadian Peace Research Institute, 1970. – 113 с.
11. McClelland C. A. Event-Interaction Analysis in the Setting of Quantitative International Relations Research / C. A. McClelland. – Los Angeles: University of Southern California, 1967.
12. Gilpin, R. War and Change in World Politics. N.Y.: Cambridge University Press, 1981. -285 с.
13. Kabis-Kechrid, L. L. The Crisis in Idlib: Turkey Caught Between a Rock and a Hard Place // Forschungsinstitut der Deutschen Gesellschaft für Auswärtige Politik e.V. -[Электронний ресурс] - URL: <https://nbnresolving.org/urn:nbn:de:0168-ssoar-66998-7>

14. Schrodh Ph. Event Data in Foreign Policy Planning // Foreign Policy Analysis: Continuity and Change in Its Second Generation. N.Y., 1994
15. Spilerman S. The Causes of Racial Disturbances: A Comparison of Alternative Explanations / Seymour Spilerman. // American Sociological Review. – 1970. – №4. – С. 627–649.
16. Tilly & Schweitzer, Contentious Gatherings in Great Britain, 1828–1834: Provisional, 1977
17. Tilly C. The Contentious French / Charles Tilly. – Cambridge: Harvard University Press, 1986. – 456 c.
18. Olzak S. Ethnic mobilization in Quebec / Susan Olzak. // Ethnic and Racial Studies. – 1982. – №5. – С. 253–275.
19. Hutter S. Protest Event Analysis and Its Offspring / S. Hutter, D. della Porta // Methodological Practices in Social Movement Research / S. Hutter, D. della Porta. – Oxford: Oxford University Press, 2014. – С. 335–367.
20. Azar E.E. The Codebook of the Conflict and Peace Data Bank (COPDAB). College Park. University of Maryland, 1982.
21. Goldstein J.S. A Conflict-Cooperation Scale for WEIS Events Data // The Journal of Conflict Resolution. 1992. Vol. 36. No. 2. P. 369-385.
22. McClelland C.A. International Interaction Analysis: Basic Research and Some Practical Uses. Los Angeles: University of Southern California, 1968.
23. McClelland C.A. The Management and Analysis of International Event Data. Los Angeles: University of Southern California, 1983.
24. Schrodh P.A., Brackle D. van. Automated Coding of Political Event Data // Handbook of Computational Approaches to Counterterrorism / Ed. V.S. Subrahmanian. New York: Springer, 2013. P. 23-49.
25. Tilly Ch. Big Structures, Large Processes, Huge Comparisons. New York: Russell Sage Foundation, 1989.

ДОДАТКИ

Додаток 1

Таблиця 2

Значення індексу	Код	Опис змінної
-10	223	Военная атака; столкновение; нападение
-9,2	211	Захват позиции или имущества
-8,7	222	военное разрушение/повреждение
-8,3	221	Невоенные разрушительные действия
-7,6	182	Мобилизация, учения, демонстрация вооруженных сил; наращивание военной мощи
-7	195	Разрыв дипломатических отношений
-7	173	Угроза применением силы
-6,9	174	Ультиматум; угроза с негативной санкцией и ограничением по времени
-5,8	172	Угроза с конкретной негативной санкцией невоенного характера
-5,6	193	Сокращение или прекращение помощи или содействия; действия по наказанию/ лишению свободы
-5,2	1821	Невоенная демонстрация, выход на улицу
-5	201	Приказ выслать человека или персонал из страны
-4,9	202	Изгнать организацию или группу
-4,9	150	Отдать приказ или распоряжение, настаивать, требовать подчинения
-4,4	171	Угроза без указания конкретной негативной санкции
-4,4	212	Задержать или арестовать человека (людей)
-4,1	192	Сократить рутинную международную деятельность; отозвать должностных лиц
-4,0	112	Отказаться; противостоять; не разрешить
-4	111	Отклонить предложение; отклонить протест, требование, угрозу
-3,8	194	Прекратить переговоры
-3,4	122	Обличать; порочить; оскорблять
-3	160	Предупредить
-2,4	132	Предъявить официальную жалобу или протест

-2,2	121	Обвинять; критиковать; обвинять; не одобрять
-2,2	191	Отменить или отложить запланированное мероприятие
-1,9	131	Подать жалобу (не официальную)
-1,1	63	Предоставить убежище
-1,1	142	Отрицать приписываемую политику, действие, роль или позицию
-0,9	141	Отрицание обвинения
-0,2	23	Комментировать ситуацию
-0,1	102	Призыв или предложение действий или политики
-0,1	21	Явный отказ от комментариев
-0,1	94	Просить о действии; призывать к действию
0	25	Объяснить или изложить политику; заявить о будущей позиции
0,1	91	Просить информацию
0.6	11	Сдаться, подчиниться приказу, подчиниться аресту
0.6	12	Уступить позицию; отступить; эвакуироваться
1.0	31	Встретиться; послать записку
1.2	95	Просить; умолять; взывать; умолять
1.5	101	Предлагать предложение
1.8	61	Выразить сожаление;
1.9	32	Посетить;
1.9	66	Освободить
2.0	13	Признать неправоту; извиниться, отказаться от заявления
2.5	62	Дать государственное приглашение
2.8	54	Заверять; успокаивать
2.8	33	Принимать визит; принимать гостей
2,9	65	Приостановить санкции; прекратить наказание; объявить перемирие
3.0	82	Согласиться на будущее действие или процедуру, встретиться или провести переговоры
3.4	92	Просить о помощи в проведении политики
3.4	93	Просить о материальной помощи
3.4	41	Хвалить, приветствовать, аплодировать, выражать соболезнования

3.6	42	Одобрить политику или позицию другого человека; оказать словесную поддержку
4.5	53	Обещать другому будущую поддержку
4,5	51	Обещать поддержку собственной политики
5.2	52	Обещать материальную поддержку
5,4	64	Предоставление привилегий; дипломатическое признание; отношения де-факто
6,5	73	Предоставить другую помощь
6,5	81	Заклучить соглашение по существу
7.4	71	Оказывать экономическую помощь; давать, покупать, продавать, ссужать, брать займы
8.3	72	Оказывать военную помощь

Додаток 2

Таблиця 3

Дата	Суб'єкт	Об'єкт	ЗМІ	ЗМІ (держ)	Дія	Гольдштейн	Посилання
25.02.2022	1	2	China Daily	China	223	-10	https://www.chinadaily.com.cn/a/202202/24/WS6216f821a310cdd39bc88abc.html
25.02.2022	1	2	China Daily	China	211	-9,2	
25.02.2022	2	1	China Daily	China	182	-7,6	
25.02.2022	UN	1	China Daily	China	95	1,2	
25.02.2022	1	2	China Daily	China	195	-7	https://www.chinadaily.com.cn/a/202202/24/WS621752fba310cdd39bc88bee.html
25.02.2022	Chi	1	China Daily	China	102	-0,1	https://www.chinadaily.com.cn/a/202202/24/WS62176ba4a310cdd39bc88c03.html
25.02.2022	US	1	China Daily	China	194	-3,8	https://www.chinadaily.com.cn/a/202202/24/WS62177a4aa310cdd39bc88c0f.html
25.02.2022	Chi	1	China Daily	China	41	3,4	https://epaper.chinadaily.com.cn/a/202202/25/WS621811c3a3109375516ea154.html
25.02.2022	1CH		China Daily	China			
26.02.2022	1	Iran	China Daily	China	25	0	https://global.chinadaily.com.cn/a/202202/25/WS621817d6a310cdd39bc88c85.html
26.02.2022	UN	2	China Daily	China	71	7,4	
26.02.2022	US	2	China Daily	China	72	8,3	https://global.chinadaily.com.cn/a/202202/25/WS62186f1ea310cdd39bc88ec4.html
26.02.2022	UN	1,2	China Daily	China	94	-0,1	https://global.chinadaily.com.cn/a/202202/25/WS62187beba310cdd39bc88efd.html

26.02.2022		2	1	China Daily	China	101	1,5	https://www.chinadaily.com.cn/a/202202/25/WS6218c622a310cdd39bc88fb3.html
26.02.2022		1	2	China Daily	China	101	1,5	https://global.chinadaily.com.cn/a/202202/25/WS6218e4f6a310cdd39bc88fe4.html
26.02.2022	US		1	China Daily	China	201	-5	https://www.chinadaily.com.cn/a/202202/26/WS621957f9a310cdd39bc88ffa.html
26.02.2022		1	2	China Daily	China	101	1,5	https://www.chinadaily.com.cn/a/202202/26/WS62196579a310cdd39bc89013.html
26.02.2022		2	1	China Daily	China	222	-8,7	https://www.chinadaily.com.cn/a/202202/26/WS62196c0fa310cdd39bc89020.html
26.02.2022		1	2	China Daily	China	222	-8,7	https://www.chinadaily.com.cn/a/202202/26/WS6219beb3a310cdd39bc890c6.html
26.02.2022		2	1	China Daily	China	211	-9,2	https://www.chinadaily.com.cn/a/202202/26/WS6219c1e5a310cdd39bc890f2.html
26.02.2022		2	1	China Daily	China	211	-9,2	https://www.chinadaily.com.cn/a/202202/26/WS6219f3b2a310cdd39bc8912f.html
26.02.2022		1	2	China Daily	China	112	-4	https://www.chinadaily.com.cn/a/202202/26/WS621a1124a310cdd39bc89155.html
26.02.2022		2	1	China Daily	China	194	-3,8	https://www.chinadaily.com.cn/a/202202/26/WS621a3681a310cdd39bc89182.html
27.02.2022	US, EU, UK		1	China Daily	China	193	-5,6	https://www.chinadaily.com.cn/a/202202/27/WS621ab319a310cdd39bc89196.html
27.02.2022		1	2	China Daily	China	211	-9,2	https://www.chinadaily.com.cn/a/202202/27/WS621af027a310cdd39bc891cd.html
27.02.2022		1	2	China Daily	China	222	-8,7	https://global.chinadaily.com.cn/a/202202/27/WS621b1dd7a310cdd39bc891f7.html
27.02.2022		2	1	China Daily	China	82	3	https://global.chinadaily.com.cn/a/202202/27/WS621b3aa0a310cdd39bc89201.html
27.02.2022		1	2	China Daily	China	150	-4,9	https://www.chinadaily.com.cn/a/202202/27/WS621b7e74a310cdd39bc8923a.html
27.02.2022		1	2	China Daily	China	82	3	https://www.chinadaily.com.cn/a/202202/27/WS621b838aa310cdd39bc89240.html

28.02.2022	Chi	EU,US	China Daily	China	121	-2,2	https://epaper.chinadaily.com.cn/a/202202/28/WS621bfbeba3109375516ea1f8.html
28.02.2022	1	2	China Daily	China	82	3	https://global.chinadaily.com.cn/a/202202/28/WS621b838aa310cdd39bc89240.html
28.02.2022	SWI	1	China Daily	China	193	-5,6	https://www.chinadaily.com.cn/a/202202/28/WS621cdbfea310cdd39bc895d8.html
01.03.2022	1	2	China Daily	China	150	-4,9	https://www.chinadaily.com.cn/a/202203/01/WS621cf2a0a310cdd39bc895ea.html
01.03.2022	1	US	China Daily	China	23	-0,2	https://www.chinadaily.com.cn/a/202203/01/WS621d4c5aa310cdd39bc89605.html
01.03.2022	US	2	China Daily	China	72	8,3	https://www.chinadaily.com.cn/a/202203/01/WS621d4ed0a310cdd39bc89609.html
01.03.2022	1	EU,US	China Daily	China	160	-3	https://global.chinadaily.com.cn/a/202203/01/WS621d80d3a310cdd39bc897f0.html
01.03.2022	2	EU	China Daily	China	95	1,2	https://www.chinadaily.com.cn/a/202203/01/WS621d7eaba310cdd39bc897dd.html
01.03.2022	2	1	China Daily	China	194	-6,9	https://www.chinadaily.com.cn/a/202203/01/WS621df516a310cdd39bc899dc.html
01.03.2022	US	1	China Daily	China	193	-5,6	https://www.chinadaily.com.cn/a/202203/02/WS621ed646a310cdd39bc89c55.html
02.03.2022	US	2	China Daily	China	72	8,3	https://global.chinadaily.com.cn/a/202203/02/WS621eecaca310cdd39bc89cdc.html
02.03.2022	US	2	China Daily	China	72	8,3	https://epaper.chinadaily.com.cn/a/202203/03/WS6220100fa3109375516ea3cb.html
03.03.2022	1	2	China Daily	China	211	-9,2	https://epaper.chinadaily.com.cn/a/202203/03/WS622005bea3109375516ea3a2.html
03.03.2022	UN	2	China Daily	China	94	-0,1	https://www.chinadaily.com.cn/a/202203/03/WS621fd710a310cdd39bc89e0b.html
03.03.2022	1	2	China Daily	China	211	-9,2	https://global.chinadaily.com.cn/a/202203/03/WS621ffb59a310cdd39bc89e62.html
03.03.2022	us	1	China Daily	China	193	-5,6	https://www.chinadaily.com.cn/a/202203/03/WS622000e6a310cdd39bc89e7d.html

04.03.2022	1	2	China Daily	China	211	-9,2	https://epaper.chinadaily.com.cn/a/202203/04/WS622144eca3109375516ea450.html
05.03.2022	1	2	China Daily	China	211	-9,2	https://www.chinadaily.com.cn/a/202203/05/WS62229df6a310cdd39bc8a7cb.html
05.03.2022	1	2	China Daily	China	66	1,9	https://www.chinadaily.com.cn/a/202203/05/WS622307dca310cdd39bc8a95c.html
06.03.2022	1	2	China Daily	China	222	-8,7	https://www.chinadaily.com.cn/a/202203/06/WS6223f12ca310cdd39bc8aa1c.html
07.03.2022	2	1	China Daily	China	54	2,8	https://www.chinadaily.com.cn/a/202203/07/WS622575cea310cdd39bc8ada6.html
09.03.2022	US	1	China Daily	China	193	-5,6	https://www.chinadaily.com.cn/a/202203/09/WS6227ff74a310cdd39bc8b55f.html

Дата	Суб'єкт	Об'єкт	ЗМІ	ЗМІ (держ)	Дія	Гольдштейн	Посилання
24.02.2022	1	2	The Japan Times	Japan	223	-10	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/02/24/world/putin-military-operation/
24.02.2022	US	1	The Japan Times	Japan	172	-5,8	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/02/24/world/us-further-consequences-russia/
24.02.2022	G7	1	The Japan Times	Japan	193	-5,6	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/02/24/world/g7-russia-ukraine/
25.02.2022	1	2	The Japan Times	Japan	222	-8,7	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/02/25/world/russia-ukraine-invasion/

26.02.2022	US	1	The Japan Times	Japan	193	-5,6	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/02/26/world/us-russia-ukraine-swift-finance/
26.02.2022	1	2	The Japan Times	Japan	112	-4	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/02/26/world/dmitry-medvedev-west-ties/
26.02.2022	1	2	The Japan Times	Japan	222	-8,7	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/02/26/world/russia-ukraine-putin-sanctions/
27.02.2022	US,EU	1	The Japan Times	Japan	193	-5,6	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/02/27/world/us-eu-russia-ukraine-swift-banks/
27.02.2022	1	2	The Japan Times	Japan	173	-7	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/02/27/world/russia-ukraine-military-plans/
27.02.2022	2	1	The Japan Times	Japan	132	-2,4	
27.02.2022	1	NATO	The Japan Times	Japan	173	-7	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/02/27/world/russia-ukraine-weapons-west/
28.02.2022	1	2	The Japan Times	Japan	222	-8,7	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/02/28/world/russia-missiles-mixed-results/
28.02.2022	2	1	The Japan Times	Japan	82	3	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/02/28/world/ukraine-europe-russia-invasion/
03.03.2022	EU	2	The Japan Times	Japan	72	8,3	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/03/03/world/ukraine-zelenskyy-eu/

03.03.2022	US	1	The Japan Times	Japan	160	-3	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/03/03/world/belarus-nuclear-arms/
04.03.2022	2	1	The Japan Times	Japan	223	-10	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/03/04/world/ukraine-military-resistance/
04.03.2022	1	2	The Japan Times	Japan	211	-9,2	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/03/04/world/ukraine-day-8-wrap/
05.03.2022	1	2	The Japan Times	Japan	223	-10	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/03/05/world/russia-ukraine-nuclear-plants-safety/
05.03.2022	US	2	The Japan Times	Japan	72	8,3	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/03/05/world/us-europe-weapons-ukraine-russia/
05.03.2022	EU	2	The Japan Times	Japan	72	8,3	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/03/05/world/politics-diplomacy-world/russia-putin-sanctions-diplomacy/
06.03.2022	1	2	The Japan Times	Japan	222	-8,7	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/03/06/world/ukraine-cities-facing-russian-attacks/
07.03.2022	EU	1	The Japan Times	Japan	72	8,3	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/03/07/world/arming-ukraine-weapons-cybercorps/
07.03.2022	2	1	The Japan Times	Japan	121	-2,2	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/03/07/world/russia-ukraine-evacuation/
09.03.2022	1	2	The Japan Times	Japan	222	-8,7	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/03/09/world/russia-ukraine-us-oil-import-ban/

10.03.2022	EU	1	The Japan Times	Japan	193	-5,6	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/03/10/world/eu-russia-energy-phase-out/
10.03.2022		1	The Japan Times	Japan	223	-10	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/03/10/world/russia-ukraine-hospital-bombing/
11.03.2022		1	The Japan Times	Japan	223	-10	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/03/11/world/russia-ukraine/
12.03.2022		1	The Japan Times	Japan	223	-10	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/03/12/world/ukraine-russia-kyiv-assault/
13.03.2022	US	2	The Japan Times	Japan	72	8,3	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/03/13/world/ukraine-fighting-weapons/
14.03.2022		2	The Japan Times	Japan	82	3	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/03/14/world/russia-ukraine-nato-conflict/
16.03.2022		1	The Japan Times	Japan	211	-9,2	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/03/16/world/zelenskyy-peace-talks/
18.03.2022		1	The Japan Times	Japan	223	-10	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/03/18/world/putin-invokes-nazis-ukraine/
19.03.2022		1	The Japan Times	Japan	222	-8,7	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/03/19/world/russia-hypersonic-ukraine/
20.03.2022	US	2	The Japan Times	Japan	72	8,3	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/03/20/world/ukraine-anti-air-weapons-us/

20.03.2022	US	2	The Japan Times	Japan	72	8,3	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/03/20/world/us-balancing-act-russia-ukraine/
20.03.2022	1	2	The Japan Times	Japan	222	-8,7	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/03/20/world/russian-tanks-mariupol-escape/
20.03.2022	1	2	The Japan Times	Japan	222	-8,7	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/03/20/world/long-bloody-battle-kyiv/
20.03.2022	1	2	The Japan Times	Japan	222	-8,7	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/03/20/world/russia-claims-hypersonic-missiles-ukraine/
20.03.2022	1	2	The Japan Times	Japan	222	-8,7	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/03/20/world/ukraine-marines/
21.03.2022	1	2	The Japan Times	Japan	211	-9,2	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/03/21/world/odessa-ukraine-vulnerable/
23.03.2022	1	2	The Japan Times	Japan	222	-8,7	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/03/23/world/russia-ukraine-mariupol-siege/
24.03.2022	Us, EU, Nato	1	The Japan Times	Japan	160	-3	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/03/24/world/biden-nato-putin-warning/
24.03.2022	US	1	The Japan Times	Japan	160	-3	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/03/24/world/russia-us-ukraine-weapons/
26.03.2022	1	2	The Japan Times	Japan	211	-9,2	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/03/26/world/ukraine-counteroffensive-russia-reframes-goals/

27.03.2022	US	1	The Japan Times	Japan	160	-3	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/03/27/world/biden-fiery-speech-putin-denounce/
28.03.2022	2	1	The Japan Times	Japan	150	-4,9	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/03/28/world/ukraine-russia-talks/
28.03.2022	1	2	The Japan Times	Japan	222	-8,7	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/03/28/world/ukraine-lviv-missile-strikes/
27.03.2022	US	1	The Japan Times	Japan	160	-3	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/03/27/world/biden-fiery-speech-putin-denounce/
28.03.2022	2	1	The Japan Times	Japan	150	-4,9	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/03/28/world/ukraine-russia-talks/
28.03.2022	1	2	The Japan Times	Japan	222	-8,7	https://www.japantimes.co.jp/news/2022/03/28/world/ukraine-lviv-missile-strikes/

Дата	Суб'єкт	Об'єкт	ЗМІ	ЗМІ (держ)	Дія	Гольдштейн	Посилання
24.02.2022	1	2	Jawa Pos	Indonesia	2	-8,7	https://translate.google.com.ua/?hl=ru&tab=wT&sl=auto&tl=ru&text=Rusia%20Targetkan%20Infrastruktur%20Militer%20dan%20Pertahanan%20Udara%20Ukraina%0A&op=translate
24.02.2022	1	2	Jawa Pos	Indonesia	2	-8,7	https://www.jawapos.com/internasional/24/02/2022/diserang-rudal-rusia-pejabat-ukraina-larang-warga-tinggalkan-rumah/

24.02.2022	1	2	Jawa Pos	Indonesia	2 2 2	-8,7	https://manadopost.jawapos.com/international/24/02/2022/dihantam-rudal-rusia-di-berbagai-sudut-kota-warga-ukraina-dilarang-keluar-rumah/
24.02.2022	US	2	Jawa Pos	Indonesia	5 1	4,5	https://manadopost.jawapos.com/international/24/02/2022/joe-biden-sudah-telpon-presiden-ukraina-beberkan-langkah-as-sikapi-serangan-rusia/
24.02.2022	1	2	Jawa Pos	Indonesia	2 2 3	-10	
24.02.2022	1	2	Jawa Pos	Indonesia	2 2 1	-8,3	
24.02.2022	1	2	Jawa Pos	Indonesia	2 1 1	-9,2	https://www.jawapos.com/internasional/24/02/2022/separatis-rusia-pegang-kendali-1-tewas-dan-1-luka-luka-di-ukraina/
24.02.2022	1	2	Jawa Pos	Indonesia	2 2 2	-8,7	https://radarsolo.jawapos.com/mancanegara/24/02/2022/ukraina-umumkan-delapan-orang-tewas-akibat-tembak-mortir-rusia/
24.02.2022	1	2	Jawa Pos	Indonesia	2 2 2	-8,7	https://manadopost.jawapos.com/international/24/02/2022/rusia-makin-menggila-pangkalan-udara-ukraina-hancur-lebur/
24.02.2022	2	1	Jawa Pos	Indonesia	1 8 2	-7,6	https://gorontalo.post.jawapos.com/news/internasional/24/02/2022/minta-3-juta-penduduknya-tinggalkan-rusia-ukraina-berlakukan-status-darurat/
24.02.2022	1	2	Jawa Pos	Indonesia	2 2 2	-8,7	https://www.jawapos.com/internasional/24/02/2022/rusia-klaim-lumpuhkan-infrastruktur-militer-milik-ukraina/
24.02.2022	1	2	Jawa Pos	Indonesia	2 2 2	-8,7	https://manadopost.jawapos.com/international/24/02/2022/rusia-umumkan-berhasil-lumpuhkan-infrastruktur-militer-dan-pertahanan-udara-ukraina/
24.02.2022	2	Tu	Jawa Pos	Indonesia	9 2	3,4	

24.02.2022	1	2	Jawa Pos	Indonesia	2 2 2	-8,7	https://baliexpress.jawapos.com/internasional/24/02/2022/perang-pecah-rusia-serang-ukraina-8-orang-tewas/
24.02.2022	1	2	Jawa Pos	Indonesia	1 1 2	-4	https://radarpapua.jawapos.com/internasional/24/02/2022/rusia-tak-akui-kemerdekaan-ukraina-menlu-prancis-putin-tidak-menjaga-janjinya/
24.02.2022	1	2	Jawa Pos	Indonesia	2 2 2	-8,7	https://radarpapua.jawapos.com/internasional/24/02/2022/rudal-rusia-mulai-hantam-ibu-kota-ukraina-as-serangan-tak-beralasan/
24.02.2022	2	1	Jawa Pos	Indonesia	2 2 2	-8,7	https://radarsolo.jawapos.com/mancanegara/24/02/2022/serangan-militer-ukraina-tewaskan-50-tentara-rusia-empat-tank-hancur/
24.02.2022	Us	2	Jawa Pos	Indonesia	1 0 1	1,5	https://gorontalo.com/news/internasional/24/02/2022/joe-biden-sudah-telpon-presiden-ukraina-beberkan-langkah-as-sikapi-serangan/
24.02.2022	1	2	Jawa Pos	Indonesia	2 2 2	-8,7	https://manadopost.jawapos.com/international/24/02/2022/8-orang-tewas-rusia-malah-sebut-serangan-ke-ukraina-tidak-menargetkan-kota-dan-warga-sipil/
24.02.2022	1	2	Jawa Pos	Indonesia	2 2 2	-8,7	https://manadopost.jawapos.com/international/24/02/2022/penasihat-presiden-ukraina-sebut-40-warga-tewas-akibat-serangan-rusia/
24.02.2022	1	TU	Jawa Pos	Indonesia	7 3	6,5	ki-tutup-jalur-kapal-ru
01.03.2022	1	2	Jawa Pos	Indonesia	8 2	3	https://www.jawapos.com/internasional/01/03/2022/pertemuan-di-belarus-jadi-sinyal-gencatan-senjata-rusia-dan-ukraina/
01.03.2022	US, EU	1	Jawa Pos	Indonesia	1 9 3	-5,6	https://www.jawapos.com/internasional/01/03/2022/perusahaan-teknologi-rusia-dilarang-tampil-di-mwc-imbis-invasi-ukraina/
01.03.2022	1	2	Jawa Pos	Indonesia	1 0 2	-0,1	https://www.jawapos.com/internasional/01/03/2022/ukraina-serukan-gencatan-senjata-selama-dialog/

01.03.2022	2	1	Jawa Pos	Indonesia	1 7 2	-5,8	https://www.jawapos.com/internasional/01/03/2022/grup-hacker-ancam-ukraina-jika-lancarkan-serangan-siber-ke-rusia/
01.03.2022	Us	2	Jawa Pos	Indonesia	5 3	4,5	https://radarsolo.jawapos.com/mancanegara/01/03/2022/menlu-ukraina-amerika-janjikan-lebih-banyak-bantuan-untuk-melawan-rusia/
01.03.2022	1	2	Jawa Pos	Indonesia	8 2	3	https://radasurabaya.jawapos.com/mancanegara/01/03/2022/roman-abramovich-pimpin-perundingan-ukraina-rusia-di-perbatasan-belarus/
01.03.2022	Can	2	Jawa Pos	Indonesia	7 2	8,3	https://www.jawapos.com/internasional/01/03/2022/tak-hanya-kirim-senjata-ke-ukraina-kanada-larang-impor-minyak-rusia/
01.03.2022	US	2	Jawa Pos	Indonesia	7 2	8,3	https://www.jawapos.com/internasional/01/03/2022/menlu-ukraina-sebut-as-janjikan-lebih-banyak-bantuan-untuk-lawan-rusia/
01.03.2022	Au	2	Jawa Pos	Indonesia	7 2	8,3	https://manadopost.jawapos.com/international/01/03/2022/australia-bakal-danai-senjata-mematikan-untuk-ukraina/
01.03.2022	2	1	Jawa Pos	Indonesia	1 4 1	-0,9	https://www.jawapos.com/internasional/01/03/2022/ukraina-tuduh-rusia-gunakan-bom-vakum-ini-efek-yang-ditimbulkan/
01.03.2022	1	2	Jawa Pos	Indonesia	2 2 3	-10	https://www.jawapos.com/internasional/01/03/2022/dialog-awal-buntu-rusia-tetap-serang-rusia-puluhan-orang-tewas/
01.03.2022	1	2	Jawa Pos	Indonesia	1 6 0	-3	https://manadopost.jawapos.com/international/01/03/2022/warga-ukraina-siap-berperang-saya-tidak-ingin-keluarga-terbunuh/
01.03.2022	2	US, EU	Jawa Pos	Indonesia	9 5	1,2	https://manadopost.jawapos.com/international/01/03/2022/berharap-damai-menlu-ukraina-tapi-selama-diserang-rusia-kami-butuh-banyak-senjata/
01.03.2022	1	2	Jawa Pos	Indonesia	2 2 2	-8,7	https://manadopost.jawapos.com/international/01/03/2022/hari-kelima-invasi-rusia-352-warga-ukraina-tewas-termasuk-14-anak-anak/
01.03.2022	2	1	Jawa Pos	Indonesia	2 1 1	-9,2	https://pontianakpost.jawapos.com/internasional/01/03/2022/ukraina-berhasil-pertahankan-kiev-kharkiv/

01.03.2022	US	1	Jawa Pos	Indonesia	2 0 1	-5	https://manadopost.jawapos.com/international/01/03/2022/makin-tegang-amerika-serikat-tendang-12-diplomat-rusia-usai-konflik-dengan-ukraina/
01.03.2022	Au	2	Jawa Pos	Indonesia	7 2	8,3	https://gorontalo.com/news/internasional/01/03/2022/australia-bakal-danai-senjata-mematikan-untuk-ukraina/
01.03.2022	1	2	Jawa Pos	Indonesia	2 2 3	-10	https://manadopost.jawapos.com/international/01/03/2022/rusia-tingkatkan-invasi-as-malah-bujuk-china-taiwan-ingin-tetap-mesra-di-tengah-perang-ukraina/
01.03.2022	1	2	Jawa Pos	Indonesia	2 2 2	-8,7	https://radarpapua.jawapos.com/internasional/01/03/2022/apa-itu-bom-vakum-senjata-yang-disebut-dipakai-rusia-untuk-menyerang-ukraina/
01.03.2022	2	US, EU	Jawa Pos	Indonesia	9 5	1,2	https://radarpapua.jawapos.com/internasional/01/03/2022/berharap-damai-menlu-ukraina-tapi-selama-diserang-rusia-kami-butuh-banyak/
01.03.2022	1	2	Jawa Pos	Indonesia	2 2 2	-8,7	https://gorontalo.com/news/internasional/01/03/2022/terungkap-rusia-sengaja-bunuh-warga-sipil-ukraina-untuk-sebabkan-kepanikan/
01.03.2022	1	2	Jawa Pos	Indonesia	2 2 2	-8,7	https://manadopost.jawapos.com/international/01/03/2022/kota-besar-kedua-ukraina-dibom-rusia-cuitan-terbaru-presiden-kebaikan-akan-menang/
01.03.2022	1	2	Jawa Pos	Indonesia	2 2 2	-8,7	https://www.jawapos.com/internasional/01/03/2022/rudal-rusia-hantam-kota-kharkiv-kantor-pemerintahan-ukraina-hancur/
01.03.2022	1	2	Jawa Pos	Indonesia	2 2 2	-8,7	https://gorontalo.com/news/internasional/01/03/2022/kota-besar-kedua-ukraina-dibom-rusia-cuitan-terbaru-presiden-kebaikan-akan/
01.03.2022	2	1	Jawa Pos	Indonesia	1 4 1	-0,9	https://www.jawapos.com/internasional/01/03/2022/ukraina-tuduh-rusia-gunakan-bom-vakum-ini-efek-yang-ditimbulkan/
01.03.2022	1	2	Jawa Pos	Indonesia	2 2 3	-10	https://www.jawapos.com/internasional/01/03/2022/dialog-awal-buntu-rusia-tetap-serang-rusia-puluhan-orang-tewas/

01.03.2022	1	2	Jawa Pos	Indonesia	160	-3	https://manadopost.jawapos.com/international/01/03/2022/warga-ukraina-siap-berperang-saya-tidak-ingin-keluarga-terbunuh/
01.03.2022	2	US, EU	Jawa Pos	Indonesia	95	1,2	https://manadopost.jawapos.com/international/01/03/2022/berharap-damai-menlu-ukraina-tapi-selama-diserang-rusia-kami-butuh-banyak-senjata/
01.03.2022	1	2	Jawa Pos	Indonesia	222	-8,7	https://manadopost.jawapos.com/international/01/03/2022/hari-kelima-invasi-rusia-352-warga-ukraina-tewas-termasuk-14-anak-anak/
01.03.2022	2	1	Jawa Pos	Indonesia	211	-9,2	https://pontianakpost.jawapos.com/internasional/01/03/2022/ukraina-berhasil-pertahankan-kiev-kharkiv/

Дата	Суб'єкт	Об'єкт	ЗМІ	ЗМІ (держ)	Дія	Гольдштейн	Посилання
24.02.2022	1	In	The times of India	India	92	3,4	https://timesofindia.indiatimes.com/india/russia-expects-indias-support-when-unsc-takes-up-resolution-on-ukraine-cda-babushkin/articleshow/89826389.cms
24.02.2022	1	2	The times of India	India	211	-9,2	https://timesofindia.indiatimes.com/world/europe/russian-forces-capture-chernobyl-pushing-into-outskirts-of-kyiv/articleshow/89815028.cms
24.02.2022	1	2	The times of India	India	223	-10	https://timesofindia.indiatimes.com/world/europe/nato-in-emergency-session-as-russia-attacks-ukraine/articleshow/89797205.cms

25.02.2022	2	1	The times of India	India	182	-7,6	https://timesofindia.indiatimes.com/world/europe/ukraine-restricts-civilian-flights-in-its-airspace-citing-potential-hazard/articleshow/89789194.cms
26.02.2022	1	2	The times of India	India	222	-8,7	https://timesofindia.indiatimes.com/city/gurgaon/people-good-but-soldiers-hostile-russian-army-kidnapping-girls-say-ukraine-returnees/articleshow/89911461.cms
26.02.2022	NATO	1	The times of India	India	132	-2,4	https://timesofindia.indiatimes.com/world/europe/nato-in-emergency-session-as-russia-attacks-ukraine/articleshow/89797205.cms
26.02.2022	1	2	The times of India	India	211	-9,2	https://timesofindia.indiatimes.com/world/europe/russian-forces-capture-chernobyl-pushing-into-outskirts-of-kyiv/articleshow/89815028.cms
27.02.2022	1	2	The times of India	India	222	-8,7	https://timesofindia.indiatimes.com/videos/news/viral-video-russian-missile-destroys-kharkiv-independence-square-in-ukraine/videoshow/89921424.cms
27.02.2022	1	2	The times of India	India	173	-7	https://timesofindia.indiatimes.com/world/europe/40-mile-russian-convoy-threatens-kyiv-shelling-intensifies/articleshow/89915336.cms
27.02.2022	1	2	The times of India	India	223	-10	https://timesofindia.indiatimes.com/world/europe/russias-putin-announces-military-operation-in-ukraine/articleshow/89788822.cms
27.02.2022	Uk	1	The times of India	India	150	-4,9	https://timesofindia.indiatimes.com/world/uk/uk-says-russia-needs-to-withdraw-from-ukraine-for-any-talks/articleshow/89868869.cms

28.02.2022	US,EU	1	The times of India	India	172	-5,8	https://timesofindia.indiatimes.com/business/india-business/details-of-swift-ban-to-come-today/articleshow/89934782.cms
28.02.2022	In	1	The times of India	India	194	-0,1	https://timesofindia.indiatimes.com/world/europe/ukraines-besieged-cities-brace-for-more-russian-attacks-latest-developments/articleshow/89935275.cms
03.03.2022	1	2	The times of India	India	211	-9,2	https://timesofindia.indiatimes.com/world/europe/explained-why-has-russia-invaded-ukraine-and-what-does-putin-want/articleshow/89798925.cms
03.03.2022	US	1	The times of India	India	171	-4,4	https://timesofindia.indiatimes.com/world/us/biden-vows-to-make-putin-pay-a-price-for-invading-ukraine/articleshow/89939861.cms
04.03.2022	1	2	The times of India	India	222	-8,7	https://timesofindia.indiatimes.com/world/europe/undisguised-terror-russias-kharkiv-strike-chills-ukraine/articleshow/89927345.cms
04.03.2022	1	2	The times of India	India	211	-9,2	https://timesofindia.indiatimes.com/world/europe/in-7-charts-how-russia-is-advancing-into-ukraine/articleshow/89850291.cms
05.03.2022	2	1	The times of India	India	182	-7,6	https://timesofindia.indiatimes.com/world/rest-of-world/ukrainian-presidents-emotional-speech-that-everybody-is-talking-about/articleshow/89830709.cms
05.03.2022	1	2	The times of India	India	82	3	https://timesofindia.indiatimes.com/world/europe/ukraine-russia-diplomats-to-meet-on-belarus-border/articleshow/89874405.cms

05.03.2022	1	2	The times of India	India	222	-8,7	https://timesofindia.indiatimes.com/business/international-business/rouble-plummets-to-record-low-as-russia-invades-ukraine/articleshow/89795978.cms
06.03.2022	1	2	The times of India	India	173	-7	https://timesofindia.indiatimes.com/world/europe/putin-nuclear-threat-makes-world-ask-again-if-hes-bluffing/articleshow/89916412.cms
07.03.2022	1	2	The times of India	India	222	-8,7	https://timesofindia.indiatimes.com/world/europe/russia-attacks-ukraine-shattering-european-peace/articleshow/89805049.cms
07.03.2022	1	2	The times of India	India	173	-7	https://timesofindia.indiatimes.com/world/europe/russia-warns-kyiv-residents-ahead-of-attacks-on-intel-sites/articleshow/89927928.cms
09.03.2022	US	1	The times of India	India	171	-4,4	https://timesofindia.indiatimes.com/world/us/on-cusp-of-biden-speech-a-state-of-disunity-funk-and-peril/articleshow/89886170.cms
10.03.2022	In	2	The times of India	India	72	6,5	https://timesofindia.indiatimes.com/world/europe/putin-alerts-russian-nuclear-force-5th-operation-ganga-flight-lands-in-delhi-latest-developments/articleshow/89882503.cms
10.03.2022	2	1	The times of India	India	172	-7,6	https://timesofindia.indiatimes.com/world/europe/ukraine-imposes-state-of-emergency-to-face-down-russia-threat/articleshow/89784116.cms
11.03.2022	1	2	The times of India	India	173	-7	https://timesofindia.indiatimes.com/world/europe/putin-nuclear-alert-forces-ukraine-into-talks/articleshow/89882459.cms

12.03.2022	1	2	The times of India	India	222	-8,7	https://timesofindia.indiatimes.com/world/europe/zelensky-says-russia-striking-residential-areas-in-ukraine/articleshow/89869090.cms
13.03.2022	1	2	The times of India	India	222	-8,7	https://timesofindia.indiatimes.com/world/europe/internet-in-ukraine-disrupted-as-russian-troops-advance/articleshow/89850990.cms
14.03.2022	1	2	The times of India	India	222	-8,7	https://timesofindia.indiatimes.com/world/rest-of-world/defending-russia-against-those-who-have-taken-ukraine-hostage-putin/articleshow/89792648.cms
16.03.2022	2	1	The times of India	India	211	-9,2	https://timesofindia.indiatimes.com/world/europe/ukraine-battles-invading-russian-forces-in-capital/articleshow/89824756.cms
18.03.2022	US	1	The times of India	India	171	-4,4	https://timesofindia.indiatimes.com/world/us/joe-biden-us-allies-will-respond-to-unjustified-attack-by-russia-on-ukraine/articleshow/89789992.cms
19.03.2022	1	2	The times of India	India	222	-8,7	https://timesofindia.indiatimes.com/world/europe/ukraines-mariupol-port-under-constant-shelling-mayor/articleshow/89920150.cms
20.03.2022	2	1	The times of India	India	182	-7,6	
20.03.2022	1	2	The times of India	India	174	-6,9	https://timesofindia.indiatimes.com/world/rest-of-world/russia-will-not-let-ukraine-obtain-nuclear-weapons-lavrov-says/articleshow/89944855.cms

20.03.2022	Ca	2	The times of India	India	72	8,3	https://timesofindia.indiatimes.com/world/europe/canada-sanctions-putin-lavrov-over-ukraine-invasion/articleshow/89842160.cms
20.03.2022	1	2	The times of India	India	82	3	https://timesofindia.indiatimes.com/world/europe/russia-batters-ukraine-both-sides-say-ready-for-more-talks/articleshow/89949183.cms
20.03.2022	2	1	The times of India	India	82	3	https://timesofindia.indiatimes.com/world/europe/russia-batters-ukraine-both-sides-say-ready-for-more-talks/articleshow/89949183.cms
20.03.2022	1	2	The times of India	India	112	-4	https://timesofindia.indiatimes.com/world/europe/russia-denies-carrying-out-missile-strikes-on-kyiv/articleshow/89825163.cms
21.03.2022	2	1	The times of India	India	94	-0,1	https://timesofindia.indiatimes.com/world/europe/ukraine-president-zelenskyy-tells-russia-to-just-stop-the-bombing-before-more-ceasefire-talks/articleshow/89938863.cms
23.03.2022	1	2	The times of India	India	222	-8,7	
24.03.2022	2	1	The times of India	India	221	-9,2	https://timesofindia.indiatimes.com/world/europe/ukraine-slows-russian-advance-under-shadow-of-nuclear-threat/articleshow/89896041.cms
24.03.2022	1	2	The times of India	India	171	-4,4	https://timesofindia.indiatimes.com/world/europe/russia-warns-kyiv-residents-ahead-of-attacks-on-intel-sites/articleshow/89927928.cms

Дата	Суб'єкт	Об'єкт	ЗМІ	ЗМІ (держ)	Дія	Гольдштейн	Посилання
24.02.2022	NATO	1	Dawn	Pakistan	171	-4,4	https://www.dawn.com/news/1681758
24.02.2022	US	2	Dawn	Pakistan	33	2,8	https://www.dawn.com/news/1681944
24.02.2022	1	2	Dawn	Pakistan	222	-8,7	https://www.dawn.com/news/1681875
25.02.2022	1	2	Dawn	Pakistan	112	-4	https://www.dawn.com/news/1682041
26.02.2022	1	2	Dawn	Pakistan	82	3	https://www.dawn.com/news/1682154
26.02.2022	2	1	Dawn	Pakistan	82	3	https://www.dawn.com/news/1682154
26.02.2022	US	1	Dawn	Pakistan	121	-2,2	https://www.dawn.com/news/1682176/macron-warns-against-escalation-after-biden-brands-putin-butcher
27.02.2022	1	2	Dawn	Pakistan	173	-7	https://www.dawn.com/news/1682315
27.02.2022	1	2	Dawn	Pakistan	222	-8,7	https://www.dawn.com/news/1682632
27.02.2022	1	2	Dawn	Pakistan	222	-8,7	https://www.dawn.com/news/1683184/20-bodies-seen-in-one-street-in-town-near-kyiv
27.02.2022	UN	1	Dawn	Pakistan	121	-2,2	https://www.dawn.com/news/1683339
28.02.2022	NATO		Dawn	Pakistan	72	8,7	https://www.dawn.com/news/1683958
28.02.2022	2	1	Dawn	Pakistan	211	-9,2	https://www.dawn.com/news/1684463
03.03.2022	1	2	Dawn	Pakistan	211	-9,2	https://www.dawn.com/news/1684576

03.03.2022	1	2	Dawn	Pakistan	222	-8,7	https://www.dawn.com/news/1685609
04.03.2022	1	2	Dawn	Pakistan	223	-10	https://www.dawn.com/news/1685772
04.03.2022	1	2	Dawn	Pakistan	222	-8,7	https://www.dawn.com/news/1685702
05.03.2022	1	2	Dawn	Pakistan	222	-8,7	https://www.dawn.com/news/1686503
05.03.2022	UN	1	Dawn	Pakistan	95	1,2	https://www.dawn.com/news/1686583
05.03.2022	1	2	Dawn	Pakistan	211	-9,2	https://www.dawn.com/news/1687247
06.03.2022	UN	1	Dawn	Pakistan	121	-2,2	https://www.dawn.com/news/1687361
07.03.2022	US, EU	2	Dawn	Pakistan	72	8,7	https://www.dawn.com/news/1687539
07.03.2022	2	1	Dawn	Pakistan	121	-2,2	https://www.dawn.com/news/1687568/ukraine-spars-with-russia-over-talks-says-moscow-not-succeeding-in-east
09.03.2022	2	1	Dawn	Pakistan	121	-2,2	https://www.dawn.com/news/1687677/ukraine-warns-talks-with-russia-may-collapse
10.03.2022	UN	2	Dawn	Pakistan	33	2,8	https://images.dawn.com/news/1190028/angelina-jolie-makes-surprise-visit-to-ukraine
10.03.2022	1	2	Dawn	Pakistan	222	-8,7	https://www.dawn.com/news/1687826
11.03.2022	1	2	Dawn	Pakistan	223	-10	https://www.app.com.pk/national/russian-forces-invade-ukraine-as-putin-authorizes-special-military-operation/
12.03.2022	UN	2	Dawn	Pakistan	52	5,2	https://www.app.com.pk/global/un-allocates-20-million-to-boost-humanitarian-aid-in-ukraine/

13.03.2022	1	2	Dawn	Pakistan	222	-8,7	https://www.app.com.pk/global/terrified-families-seek-shelter-underground-in-ukraine-amid-missile-attacks-from-russian-forces-un/
14.03.2022	UN	2	Dawn	Pakistan	52	5,2	
16.03.2022	US	1	Dawn	Pakistan	121	-2,2	https://www.app.com.pk/global/biden-says-he-was-voicing-outrage-about-putin-not-calling-for-regime-change/

Додаток 3

Таблиця 4

Загальна статистика повідомлень за суб'єктами

Росія	України	США	НАТО	Китай	Японія	Велика Б.	ЄС	ООН	Індія	Австралія	Всього
118	39	36	3	3	0	2	10	10	2	2	225
52,212%	17,257%	15,929%	1,327%	1,327%	0,000%	0,885%	4,425%	4,425%	0,885%	0,885%	100%